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Vážené čtenářky, 
vážení čtenáři, 
co se školních dítek 
týká – tak jdeme do 
finále, blíží se nám 
konec školního roku. 
Maturantům i těm, kteří 
obdrželi výuční listy blahopřeji. Přichá-
zející letní volno je přesně ta doba, kdy 
chci požádat děti a mládež, aby věnova-
ly pozor při jízdě či chůzi po veřejných 
komunikacích. Domažlice jsou z pohledu 
kriminality poklidné město, ale z pohledu 
srážek vozidel s chodci jsme v posled-
ním roce v negativním slova smyslu vy-
bočili z řady. Tedy dávejte pozor!
Na co bych rád upozornil z dění ve měs-

tě? Byla dokončena další část meziná-
rodní cyklostezky č. 3 mezi Hvízdalkou 
a Škarmanem, na své místo byl na Ha-
drovci navrácen akvadukt, tentokráte      
v ocelové podobě. Pilně se rekonstruují 
Šumavská a Špillarova ulice, opravuje se 
střecha na nájemním domě v Mánesově 
ulici, na Základní škole Msgre B. Staška, 
rostou šatny na zimním stadionu. Práce 
začínají na opravě Paroubkovy ulice, 
na Čerchově po dokončení nové čistír-
ny odpadních vod vzniká naučná stezka 
atd.  Z „drobností“ můžeme jmenovat po-
esiomat v Příhodově parku nebo úpravu 
vyhlídky na Vavřinci.
 Babylonské koupaliště vstoupilo do 
další sezony. Město v posledních třech 
letech každý rok investuje do tohoto za-
řízení minimálně tři miliony korun. Letos 
se tyto prostředky projevily v nové sklu-

zavce, chatě pro obsluhu půjčovny lo-
diček, úpravě břehů a venkovní natření 
všech kabin na pláži. (Pro informaci – co 
se týká kabin, tak minule byla natřena 
jejich střecha a příští rok se počítá s in-
teriérem. Mimo jiné, samozřejmě. Tím 
jiným myslím, že nazrál čas k výstavbě 
moderní sezonní restaurace.
 Minulý měsíc jsme se spolu setkali při 
řadě akcí od stavění májky, přes Oslavy 
svobody, průvod hasičů, vinný festival 
atd. Při této příležitosti chci poděkovat 
všem pořadatelům nejrůznějších kultur-
ních, sportovních a společenských akcí. 
Díky snaze města, jeho organizací a 
řadě dalších organizátorů není prakticky 
volný den, kdy by se v Domažlicích nic 
nedělo. A to je pro dobré soužití to nejdů-
ležitější.                              Krásné léto! 
           Stanislav Antoš, starosta města
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 Nad železniční tratí na Hadrovci se ve 
výšce osmi metrů opět klene akvadukt, 
který je tuzemským technickým unikátem 
převádějící vodní tok nad drahou. Navíc 
jím vede mezinárodní cyklostrasa Praha-
-Regensburg.
 Stavbaři novou lávku usadili jeřábem na 
své místo v noci ze středy 22. na čtvrtek 
23. dubna. Kolaudace by měla proběh-
nout počátkem června, následně pak 
může být  voda puštěna na most. Kont-
rolní průtok  vody ve žlabu již byl úspěšně 
proveden.
 „Od nové turistické sezony bude sloužit 
pěším a cyklistům a vyšel přibližně na 12 
milionů korun,“ řekl ČTK starosta Stani-
slav Antoš. Ocelový objekt je dlouhý 27,5 
metru, široký 3,2 metru a váží 25 tun.
 „Až bude lávka hotová celá a dokončí se 
zbylé věci, tak bude mít něco málo přes 
30 tun," řekl ČTK Jaroslav Burda z firmy 
Viamont, která most instalovala. 
 Voda vede na akvadukt podzemním 
korytem a ústí do něj trubkami, které se        
v příštích dnech napojí na žlab na lávce. 
Později bude voda tekoucí korytem za-
trubněna, protože na jedné ze dvou tratí 
(Plzeň-Česká Kubice), která pod aqua-
duktem vede, bude v příštích letech pro-
vedena elektrifikace a hrozil by nežádou-
cí styk vody s elektrickou trakcí. 
 Hadrovecký akvadukt navazuje na vodo-
vod, který od pramenišť u Čerchova vedl 
k Domažlicím od poloviny 16. století. Měs-
tu přiváděl až 5 milionů litrů vody denně. 
Při budování železniční tratě do Furthu im 
Wald musel provozovatel dráhy svést tok 
vody do kanálu nad tratí. Dosloužil v polo-

vině 80. let. Obnovený dřevěný akvadukt 
byl nad trať umístěn v září 2012. Později 
byl napaden dřevokaznou houbou a na 
základě rozhodnutí statika bylo objekt ne-
zbytné odstranit. K tomu došlo v polovině 
března 2025.
 „Akvadukt opět spojí místní cyklostezku 
Domažlice - Havlovice - Babylon, která 
je součástí mezinárodní cyklotrasy č. 3. 
Tato národní trasa se v oblasti Českého 
lesa napojuje na EuroVelo 13. Jedná se o 
klíčový bod cyklotrasy, protože díky Akva-
duktu se cyklisté vyhnou frekventované 
silnici I/26 a prudším stoupáním. Reali-
zace této lávky pro cyklisty a pěší zajistí 
bezpečnou trasu přes rušnou železniční 
trať, společně s řešením akvaduktu, kdy 

bude vodní náhon Teplé Bystřice převe-
den přes železniční trať Plzeň - Česká 
Kubice,“ uvádí zpráva odboru správy ma-
jetku domažlického MěÚ.                     (job) 
                                         foto: FB/Petr Zýka
 
 Město Domažlice podalo žádost o dotaci 
na realizaci projektu „Vybudování Lávky 
DO -L22/Akvaduktu - znovupropojení 
mezinárodní cyklotrasy" do dotačního 
programu Plzeňského kraje „Podpora 
výstavby cyklostezek, cyklotras a spe-
cializované cyklistické infrastruktury  
v Plzeňském kraji v roce 2026“ 

Na Hadrovci byl osazen nový akvadukt

 Rada města schválila pronájem části po-
zemku v horní části náměstí Míru společ-
nosti Rubispol na instalaci předzahrádky. 
Pronájem je schválen do konce letošního 
roku. Předzahrádka nebude pevně spoje-
na s komunikací.
 „Rovněž v Alejích bude v  letním období 
předzahrádka s posezením. O tyto služby 
je ze strany veřejnosti zájem. Je to dobře, 
kavárny dotváří kolorit města. Nevybavuji 
si město podobné velikosti jako Domažli-
ce, kde by bylo zájemcům k dispozici tolik 
kaváren,“ zmínil starosta Domažlic Stani-
slav Antoš.                                                    (job)

 

Předzahrádky v centru města 
nabízí posezení pro hostyl Rada města vzala na vědomí konání akce 

Sportmanie Plzeňského kraje 2026 na ná-
městí Míru a v Lupáčově ulici 17. června 
2026. Souhlasila s uzavírkou spodní části 
náměstí Míru v tento den. Na této akci se 
prezentují místní sportovní oddíly, pro děti 
jsou připraveny sportovní aktivity. Vstup je 
zdarma.
l Rada města souhlasí s provedením re-
dukčních řezů u smrků na pozemku u teni-
sových kurtů na sídlišti Šumava.  
l Rada města souhlasí s provedením bez-
pečnostních a zdravotních řezů u 2 ks dubu 
u silničního mostu přes Zubřinu v Havlíčko-
vě ulici.                                                   (job)

KRÁTCE:
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Na Babyloně už je velká skluzavka
 Pracovníci dodavatelské firmy ve čtvrtek 
14. května nainstalovali na babylonském 
koupališti velkou skluzavku. Rovněž bylo 
zrekonstruováno skákací molo.
 Zmíněné dvě novinky nejsou jedinými 
investicemi, které město Domažlice při-
pravilo před zahájením letošní sezony. 
Pořízena byla dřevěná chatka k půjčov-
ně lodiček a šlapadel v zadní části plá-
že. Rovněž byl proveden nátěr a ošetření 
obou venkovních částí kabin na pláži ba-
bylonského rybníka (ve směru od rybníka 
i od silnice).                                                    (job)

Zasedání zastupitelstva města se 
koná ve středu 17. června od 16:00 

  v malém sále MKS Domažlice.

Setkání se starostou si občané    
mohou objednat na 

tel. 379 719 141, 379 719 146

Nový úsek cyklotrasy Na Hvízdalce
 V poslední dubnový den stavbaři předali 
městu zhotovený úsek mezinárodní cyk-
lotrasy mířící z lokality Na Hvízdalce do 
kopce nad Chrastavicemi. Tam navazuje 
i na cyklostezku, která na opačné straně 
vede podél hřbitova. Z tohoto místa bude 
v dohledné době postavena nová cyklo-
stezka do Chrastavic.
 Pracovníci stavební firmy provedli vyká-
cení stromů a křovin, odstranění pařezů, 
zemní práce (úprava podkladní pláně 
komunikace, vysvahování a úprava oko-
lí cyklostezky, zpevnění  svahu tkaninou, 
štěrkový podklad svedený pod parkoviš-
těm do úvozu přes žulové úžlabí a pro-
pustek do obnoveného příkopu a vodote-
če Na Hvízdalce).
 Nově zprovozněný úsek je dílčí částí me-
zinárodní cyklotrasy č. 3. Cykloturisté jej 
mohou využít jako odbočku či zkratku do 
centra města.
 „Dále položili dvouvrstvý asfaltobetono-
vý povrch cyklostezky v celkové síle 9 

centimetrů, osadili nové dopravní znače-
ní, umístili dvě lavičky a vybudovali nová 
parkovací stání ze zatravňovací dlažby,“  
doplnil domažlický místostarosta Viktor 
Krutina.
Stavební práce trvaly pět měsíců. Vybu-
dovaný úsek měří cca 732 metrů (obsahu-
je i pojízdné motoristické úseky na obou 
koncích, stezku jen pro pěší a cyklisty       
v délce 305 m a pojízdné motoristické na-

pojení k ulici Na Hvízdalce v délce 70,5 
metrů). „Na tuto trasu naváže cyklostezka 
do Chrastavic, která je již projektována. 
Podle pozemkových úprav v zapsaných 
v dubnu 2026 město již získalo většinu 
pozemků pod budoucí cyklostezkou, kte-
rá se stane součástí mezinárodní cyklo-
stezky č. 3 Regensburg – Plzeň,“ nastínil 
další výhled místostarosta Viktor Krutina.
                                                                  (job) 

 Domažličtí strážníci se nedávno postarali 
o několik zvířat, která se ocitla v nouzi.
 Na kruhovému objezdu ´U Golema´ se 
procházela kačeří rodina. „Za dohle-
du strážníků přešla bez újmy vozovku a 
poté z místa bezpečně odletěla,“ uvedla 
Městská policie Domažlice ve své tiskové 
zprávě. V pondělí 20. dubna v Benešově 
ulici u vozovky ve směru k Luženicím vol-
ně pobíhalo několik ovcí. „Na místo opět 
vyjela hlídka strážníků. V době příjezdu 
se na místě již nacházel chovatel ovcí, 
společnými silami byly ovce zahnány zpět 
na zahradu,“ uvádí MP.
„Největší překvapení přišlo, když byla 
strážníkům sdělena informace, že na ze-
leni v blízkosti tenisových kurtů se pohy-
buje zmatený tetřev hlušec. Hlídka stráž-
níků provedla 
jeho odchyt  a 
o jeho výsky-
tu informova-
la pracovníka 
z á c h r a n n é 
stanice. Poté 
se na služeb-
nu městské 
policie osob-
ně dostavil pracovník záchranné stanice 
společně s ornitologem, který odchyce-
ného tetřeva zkontroloval. Zvíře nejevilo 
žádné známky poranění. Tetřeví samice 
byla okroužkována a vrácena zpět do vol-
né přírody,“ popsali strážníci.               (job)

foto: Městská policie Domažlice

Strážníci pomohli 
ovcím, tetřevovi    
i kačeří rodince

U zimního stadionu vyroste 
nové víceúčelové hřiště

 V plném proudu je nyní dostavba šaten 
u zimního stadionu. Následovat bude vý-
stavba dalších sportovišť v této lokalitě. 
Jako první přichází na řadu víceúčelové 
hřiště. Vyprojektována jsou dále i dětské 
hřiště, skateboardové hřiště a fotbalové 
hřiště.
 Zakázku  malého rozsahu na  výstav-
bu víceúčelového hřiště schválila rada 
města firmě FINAL KOM. Provede ji  
za  4  750  000  Kč.  „Je to o  milion korun 
méně než nabídla druhá firma, která se 
přihlásila do výběrového řízení,“ konsta-
toval starosta Stanislav Antoš.  Město Do-
mažlice prostřednictvím Místní akční sku-

piny Český les požádalo o dotaci na tuto 
stavbu ze  Státního zemědělského inter-
venčního fondu ve  výši 1,8 milionu  Kč. 
 „Tato část města projde velkou změnou. 
Novým sportovištím dokáže zázemí zajis-
tit zimní stadion, navíc se počítá i s ven-
kovním WC. V této lokalitě se plánuje dru-
há etapa výstavby domů Na Bábě a okolo 
120 bytů na bývalém vojenském seřadišti. 
Čekáme zde nárůst počtu mladých rodin, 
které budou mít zájem o tato sportoviště, 
podobně jako o  mateřskou školu, která 
byla v této lokalitě nově postavena a ote-
vřena na konci roku 2021,“ dodal staros-
ta.                                                            (job)



číslo 6 Domažlický zpravodaj – str. 4Zpravodajství

 Oslavami svobody si v úterý 5. května 
lidé v Domažlicích připomněli 81. výročí 
osvobození americkou armádou.
 Mezi vzácné hosty letošních oslav patři-
li potomci veteránů, kteří v květnu 1945 
osvobozovali Chodsko Jamese Duncana 
a Matta Konopa. Konopův vnuk Patrick 
Dewane příběh svého dědečka s chod-
skými kořeny každoročně připomíná ve 
strhující one man show Náhodný hrdina. 
Letošní vystoupení ocenil zaplněný sál 
kina Čakan ovacemi vestoje. (Na snímku 
se dotýká pamětní desky svého dědeč-
ka). 
 Už dopoledne na slavnostním přivítání 
hostů oslav na domažlické radnici převzal 
Dewane z rukou starosty Stanislava An-
toše dárek - moderní chodskou košili (na 
snímku vpravo nahoře).
 Prvním bodem programu byl pietní akt u 
pomníku osvobození americkou armádou 
pod Chodským hradem, na místě, kudy 
před 81 lety vstupovali američtí vojáci do 
centra města. „Sepětí s nám kulturně blíz-
kými Spojenými státy je trvalé. V dnešním 
rozbouřeném světě ještě naléhavější. 
K těmto pozitivním pocitům se u někte-
rých z nás vkrádá další pocit - a to stud. 
Stud  z toho, že my Evropané jsme za-
spali dobu. Zatímco jsme dřímali, pro-
budili se vlci a vrhli se na kořist - Gruzii, 
Podněstří, a zejména na Ukrajinu. Vzpo-
mínáme konec druhé světové války a za 
humny máme další válku. Válku kvůli naší 
slabosti,“ zmínil mj. ve svém vystoupení 
domažlický starosta. 
  Průvod s několika historickými vojenský-
mi vozy se pak vydal na náměstí. První 
zastávkou bylo prostranství před pamětní 
deskou Matta Konopa, kde proběhlo po-
ložení květin a věnců. 
 Další část programu proběhla před rad-
nicí. Mezi proslovy zazněl pozdrav od 
nového starosty partnerského města Two 
Rivers Kyle Kordella. Zprostředkoval ho 

Patrick Dewane.  Zaznělo mj.: „Před 81 
lety pomohli vojáci americké armády ob-
novit svobodu Domažlic. Mezi nimi byl 
podplukovník Matt Konop z Two Rivers, 
vnuk českých imigrantů, který se vrátil do 
vlasti svých předků při osvobozování va-
šeho města od okupace. Tento moment 
vytvořil spojení mezi našimi komunitami, 
které trvá dodnes. Je propojeno společ-
nými hodnotami. Jde o přátelství, které 
má kořeny ve svobodě, demokratických 
ideálech a vzájemném respektu. Naše 
společná historie nám připomíná, že de-
mokratické společnosti musí zůstat bdělé 
a jednotné při obraně svobody. Když svo-
bodní lidé čelí společně diktatuře, svobo-
da má dost sil, aby zvítězila.“
 Starosta Antoš připomněl příběh, který 
se objevil po osmi desítkách let. „Na pod-
zim loňského roku jsem byl pozván teh-
dejší ministryní obrany Janou Černocho-
vou do Prahy, abych převzal ocenění za 
nadporučíka Jiřího Tauera in memoriam. 
Jmenovaný působil v odbojové organiza-
ci Niva a účastnil se zatýkání válečného 
zločince Karla Hermana Franka v Roky-
canech. Tyto a další podrobnosti jsem se 
dozvěděl až při ceremoniálu v Praze. Na-
šel jsem vnuka oceněného. Tento příběh 
je jedním z mnoha, který vypovídá o tom, 

že v průběhu celé války se v Domažlicích 
a v okolí aktivně angažovali v odboji naši 
spoluobčané. Ti nám jsou příkladem, že 
za svobodu je třeba se bít.“
 Na náměstí byla vystavena dobová vo-
jenská technika. 
 Slavnostního programu se účastnili zá-
stupci vedení Plzeňského kraje, velvysla-
nectví USA, americké vojenské základny 
ve Vilsecku, partnerského města Furth im 
Wald, Klubu vojenské historie Domažli-
ce, Krajského velitelství Armády České 
republiky, Agentury pro podporu váleč-
ných veteránů Ministerstva obrany ČR, 
Policie ČR, Městské policie Domažlice, 
Hasičského záchranného sboru Plzeň-
ského kraje, Sboru dobrovolných hasičů 
Domažlice, Československé obce legio-
nářské v uniformách praporu hraničářů a 
pořadatelé vojenského kempu v zahradě 
pod Chodským hradem.
 Následovalo kladení kytic a věnců u pa-
mětní desky na radnici. 
 V kulturním programu vystoupili žáci 
ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice, blue-
grassová kapela Young Sparks a Big 
band Klatovy. Na věž kostela byly po se-
tmění  promítány dobové fotografie. 
                                                          (job)
                       foto na stranách 4 a 5: (job)

Svobodu Domažlice oslavily       
pietou, příběhy i kulturou
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Oslavy svobody 2026
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Lidé si připomněli konec 2. světové války
Tři desítky návštěvníků si nenechaly v pá-
tek 8. května ujít pietní akt na domažlickém 
židovském hřbitově, který připomněl 81. 
výročí ukončení 2. světové války. Podobný 
zájem veřejnosti byl i o akt v Havlovicích.
 Tradiční čtveřici pietních aktů doplnila se-
tkání na centrálním hřbitově a u pomníku 
Obětem nacismu na Chodském náměstí. 
Tam však byla účast veřejnosti nižší.
 „Letos nás příjemně překvapil zájem o pi-
etní akt na židovském hřbitově. Přišli po-
tomci židů, kteří žili v Domažlicích. Velkou 
zásluhu na jejich účasti má Ludmila Bry-
chová z městského infocentra, která odvá-
dí mimořádnou práci při mapování historie 
židovského obyvatelstva v našem městě,“ 
zmínil starosta Stanislav Antoš. Doplnil, 
že se v Domažlicích uvažuje o umístně-
ní Kamenů zmizelých (dlažební kostky                 
s mosazným povrchem, vsazené do chod-
níku před domy obětí holokaustu a naci-
stického režimu). „Na podzim přivítáme            
v Domažlicích jako překvapení vzácného 
hosta a k tomuto tématu otevřeme disku-
zi,“ nastínil Antoš. 
 Na centrálním hřbitově starosta hovořil 
o eutanázii v nacistickém Německu, kde 
byli tělesně i mentálně postižení a pře-
stárlí lidé násilně usmrcování. Připomněl 
německého šlechtice a kardinála, biskup 
münsterského Clemense Augusta hraběte 
von Galena, který byl jedním z nejostřej-
ších a nejznámějších kritiků Hitlerova re-
žimu a který se dokázal proti těmto činům 
vyhradit.
 Na Chodském náměstí u pomníku Obě-
tem nacismu rozebíral starosta význam 
slov z názvu pomníku. A poté připomněl  
rozdíl mezi fašismem a nacismem, při-
čemž  zdůraznil nebezpečí hrozící při na-
dužívání těchto termínů. „Stírá se jejich 
původní význam a tím se snižuje vnímá-

ní nebezpečí, které představují. V dnešní 
době slovo nic neznamená, často se tyto 
výrazy užívají jako nálepky,“ uvedl Antoš.
 U havlovického pomníku Obětem 1. a 2. 
světové války zmínil ty, kteří bojovali za 
naši svobodu - vojáky armád Spojených 
států, Velké Británie. Francie, Sovětského 

svazu, Rumunska i Polska. „Nelze zapo-
menout na obyvatele Domažlic, zapojené 
do domácího odboje - pány Procházku, 
Žlábka, Bartoška, Waldhegera i 150 oby-
vatel, kteří byli internováni v koncentrač-
ním táboře Flossenbürg, kde byli rukojmí-
mi nacistické zvůle.“                               (job)

Stavění májky opět v režii dobrovolných hasičů

Tradiční program mělo ve čtvrtek 30. dubna stavění májky na domažlickém náměstí. Úvod patřil vystoupení dechového orchestru 
Liduška ze ZUŠ Jindřicha Jindřicha pod vedením Kláry Šerlovské. Následovalo zdobení májky pentlemi. Nejtěžší práci měli dobrovolní 
hasiči. Jako každý rok májku stavěli ručně pomocí háků a ženkrutů.                                                                                                        (job)
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Svátek hasičů

Studenti a učitelé z domažlického Gymnázia J. Š. Baara prošli ve 
čtvrtek 30. dubna v majálesovém průvodu centrem Domažlic. Při-
hlížející měli možnost zhlédnout mnohé podhádkové a večerníč-
kovské postavičky.                                                                            (job)

Studentský Majáles

Zástupci sborů dobrovolných hasičů z širokého okolí přijeli v sobo-
tu 9. května do Domažlic, aby společně oslavili svátek svého pa-
trona, svatého Floriána. Po průvodu, který vyšel od kostela Všech 
svatých a jehož trasa vedla na náměstí Míru, se konala v kostele 
Narození Panny Marie mše svatá. Vyvrcholením tradiční akce, jejíž 
historie spadá do počátku 90. let, byla taneční zábava v MKS, na 
které hrála skupina Hrajem!?.                  (job), foto: Daniela Loudová

Taneční mistr navštívil seniorské tanečnice

V sále Kulturního centra Pivovar Domažlice se pravidelně každý čtvrtek dopoledne schází a trénuje Seniorská taneční skupina Beseda. 
30. dubna byla lekce ozvláštněna návštěvou kdyňského tanečního mistra Jindřicha Vostárka. Ten, spolu se svou manželkou Věrou, té-
měř celý svůj život zasvětil výuce tance a společenské výchovy a je stále v tomto oboru činný.                                                                    (kcp)

Od roku 1986 funguje v Domažlicích základna profesionálních hasičů. Kulaté výročí si Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje 
připomněl na domažlickém náměstí Míru 24. dubna. Pro veřejnost připravil výstavu hasičské techniky, ukázky zásahu při dopravní 
nehodě nebo záchraně zraněného na domažlické věži i záchrannou práci za pomoci výškové techniky.                                     (job)

Profesionální hasiči slavili 40 let činnosti



číslo 6 Domažlický zpravodaj – str. 8Zpravodajství

Famózní koncert Pražského výběru

Hudební událost roku hostilo v pátek         
17. dubna domažlické MKS. Ve velkém 
sále vystoupila legendární kapela Pražský 
výběr ve své kompletní sestavě. Nadšení 
fanoušci kvitovali skvělou show, výtečnou 
hudbu i nasazení všech na pódiu. Vystou-
pení si nenechalo ujít více než 600 diváků. 
Mimořádnou hudební událost si užili i proto, 
že kapela nepořádá mnoho koncertů ročně 
a zaznamenat její vystoupení v menším 
okresním městě je ojedinělé.                 (job)

Nedělní pohádka

Divadelní představení podle slavných televizních večerníčků Krko-
nošské pohádky v podání Divadla pohádek přilákalo v neděli 17. 
května do velkého sálu MKS Domažlice více než 200 diváků.  (job)

Prestižní ocenění 
pro gymnazistu

 Jan Herzig, žák předpo-
sledního ročníku osmiletého 
studia Gymnázia J. Š. Baa-
ra, obdržel ocenění Učené 
společnosti České republiky. 
Stalo se tak na 32. valném 
shromáždění této organizace 
konaném v historických pro-
storách pražského Karolina.
 Cena Učené společnosti 
České republiky je prestižní 
ocenění udílené za významné 
výsledky v badatelském či cí-
leném výzkumu osobnostem, 
které nejsou členy uvedené 
organizace. Uděluje se v ka-
tegoriích pro vědce, mladší 
vědecké pracovníky, studenty 
vysokých i středních škol a 
také za pedagogickou činnost 
podporující zájem o vědu.
 Jan Herzig toto ocenění získal za svoji práci Analýza vývoje 
exoplanet pomocí Rossiterova-McLaughlinova jevu, s níž loni 
zvítězil v celostátním kole SOČ (Středoškolské odborné činnos-
ti). Slavnostního aktu se zúčastnila rovněž ředitelka gymnázia 
Jana Štenglová.                        Jan Pek, foto: archiv Jana Herziga
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Koncert Císař bandu a Samsona Lenka

Divadelní hra Vincenc v domažlickém MKS

Herci Divadelního spolku Kašpar Jitka Nerudová, Jan Zadražil, Eva Elsnerová a Petr Halíček sehráli 21. dubna ve velkém sále MKS Do-
mažlice hru Vincenc od autora Torbena Bettse.                                                                                                                                            (job)

Na Neila Zazu přijeli i diváci zdaleka

Skvělý americký kytarista Neil Zaza se svými kolegy zahrál 7. května v rámci klubové scény v domažlickém MKS. Jeho vystoupení se set- 
kalo se zájmem publika nejen z našeho města. Mezi diváky byli i fanoušci z Kolína, Teplic, Plzně, Klatov nebo Tachova.                           (job)

Klubový koncert Císař bandu a hosta Samsona Lenka proběhl ve velkém sále MKS Domažlice v pátek 24. dubna.                             (job)
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 Až na vrchol Čerchova se během 
turistické sezony můžete nechat 
dovézt autobusovou linkou. Ta 
jezdí o víkendech a svátcích (a 
to i německých) od začátku květ-
na do 11. října 2026. Novinkou je 
sezonní linka, která vás doveze 
na vrchol i každý čtvrtek a pátek 
o prázdninách v termínu od 1. 7.-  
31. 8. 2026.
 Víkendový autobus má kapacitu 
5 jízdních kol. Jízdenky je možné 
koupit u řidiče nebo přes aplikaci 
Virtuální Plzeňská karta.
 Autobus vyjíždí z vlakového ná-
draží v Domažlicích a na své tra-

se staví na několika zastávkách  
například Draženov, Klenčí pod 
Čerchovem nebo Capartice. Z 
Capartic vyjíždí na vrchol Čer-
chova autobus několikrát za den. 
 Odjezdy z nejčastějších stanic 
najdete  v tabulce, kde je jako Do-
mažlice označena zastávka Do-
mažlice-Poděbradova.
Cena jízdenky z Domažlic: dospě-
lý 62 Kč/děti, studenti, senioři 31 
Kč/ ZTP 15 Kč/ dítě do 6 let zdar-
ma. Cena za kolo 20-40 Kč, cena 
za psa 20-40 Kč v závislosti na ča-
sovém intervalu.
 Čerchov, nejvyšší bod Českého 
lesa, je neodmyslitelným sym-
bolem krajiny v okolí Domažlic. 
Můžete na něm navštívit Kurzovu 
věž, kde vás čeká nádherný vý-
hled do Čech i Německa. Základní 
kámen této rozhledny byl položen 
23. května 1904 a dne 16. červen-
ce 1905 byla rozhledna slavnostně 
otevřena. Pro hladové i žíznivé je 
zde možnost občerstvení v nově 
otevřené horské chatě i  v kiosku u 
věže.                                         (job)

Na Čerchov opět zajíždí sezonní autobus

 Nevšední akci pořádal v sobotu 2. května domažlický odbor 
Klubu českých turistů. Prvního pozorování hvězd s Michalem 
Vávrou a Otou Kéharem ze Západočeské pobočky České ast-
ronomické společnosti na Čerchově se zúčastnilo více než 50 
zájemců.
 Nejdříve jsme společně vyrazili na naši tisícovku s Michalem 
Fronkem, který po cestě ukázal mnoho zajímavostí.
 Po krátké pauze následovala přednáška Lidské oko v astrono-
mii, kterou vtipně přednesl Ota Kéhar.
 A po západu Slunce, který mohl každý vidět z Kurzovy věže 
na Čerchově, jsme už pozorovali planety, hvězdy a na konec i 
Měsíc. Všechny nás překvapilo, že planety bylo možné daleko-
hledem spatřit i během dne.
 Pro velký zájem plánujeme akci zase zopakovat.
                  Kamila Beňušíková Angelovová, KČT Domažlice

Pozorování hvězd 
na Čerchově
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Pionýři vybrali 19 tisíc Kč   
na boj s rakovinou

 Po roce se domažlická pionýrská skupi-
na Čtyřlístek opět vydala do ulic našeho 
města, aby podpořila Ligu proti rakovině 
Praha. Ve středu 13. května proběhl již 
30. ročník celorepublikové veřejné sbírky,  
jejímž letošním tematickým zaměřením 
jsou nádory hlavy a krku a jejich preven-
ce. Získané finanční prostředky věnuje 
nadace na nádorovou prevenci, zlepše-
ní kvality života onkologických pacientů, 
podporu onkologického výzkumu a vyba-
vení onkologických pracovišť.
 Naši vedoucí, instruktoři a mladí pionýři 
se ráno i odpoledne rozdělili do několi-
ka hlídek a na frekventovaných místech 
Domažlic nabízeli veřejnosti onen známý 
symbol měsíčku lékařského. Věnováním 
minimální částky 20 Kč mohli kolemjdoucí 
přispět a připnout si tak tento symbol boje 
proti rakovině na oblečení či zavazadlo.
 Celkem se našim hlídkám podařilo vybrat

za prodaných téměř 700 kvítků částku 18 
973 Kč v hotovosti. Opět byla možnost 
platit přes QR kod přímo na pokladních 
vacích (tyto částky spadají do celorepub-
likového sčítání). Děkuji všem, kteří se na 
této tradiční akci podíleli.
         Eva Svachoučková, PS Čtyřlístek

 Obě organizace, které zajišťují v Domaž-
licích provoz městských mateřských škol, 
zveřejnily plány zajištění provozu těchto 
zařízení během letních prázdnin. Na vě-
domí je vzala rada města.
 Jednotlivá pracoviště organizace Mateř-
ské školy Domažlice (ta spravuje školky  
v Poděbradově, Zahradní a Michlově uli-
ci) zajistí provoz tak, že fungovat bude 
stále jedna či dvě školky.
 Základní škola a mateřská škola Domaž-
lice, Msgre B. Staška 232 (spravuje škol-
ky v ulicích Msgre B. Staška, Palackého 
a Petrovická) zajistí vždy provoz jedné ze 
školek s tím, že v týdnu od 3. do 7. srp-
na budou všechny školky zavřené, neboť 
není možné zajistit stravu pro děti, která 
se tam dováží).
 „Od 24. srpna budou všechna pracoviště 
obou organizací v plném provozu,“ infor-
moval starosta Stanislav Antoš.           (job)

Provoz MŠ     
o prázdninách

 Na začátku května navštívil starosta Sta-
nislav Antoš v rámci „Starostenské cesty“ 
společnost Domažlická malba s.r.o. V síd-
le firmy jej přivítal jednatel Václav Sladký 
(na snímku vlevo) společně s Olgou Vo-
tavovou, ředitelkou Okresní hospodářské 
komory Domažlice. Jednání proběhlo      
v přátelské pracovní atmosféře a zamě-
řilo se především na rozvoj města, do-
pravní infrastrukturu, bytovou výstavbu a 
podporu odborného vzdělávání.
 Společnost působí na trhu od roku 1997 
a během svého fungování si vybudovala 
stabilní postavení v regionu. Nabízí širo-
ké portfolio služeb — od výmaleb bytů a 
rodinných domů přes kanceláře, kulturní 
a veřejné budovy až po historické objekty. 
V současné době zaměstnává osm pra-
covníků.
 Hlavním tématem setkání byla aktuální 
dopravní situace a připravované investič-
ní projekty ve městě a jeho okolí. „Připra-
vujeme rekonstrukci Paroubkovy ulice a 
druhé části Mánesovy ulice s vyústěním 
u bývalé pošty,“ sdělil starosta. Diskuse 
se dotkla také dlouhodobě řešeného ob-

chvatu města, jehož realizace se v nej-
bližší době podle současných informací 
neuskuteční.
 Jednatel firmy v této souvislosti upozornil 
na důležitost kvalitního dopravního napo-
jení pro fungování místních podniků i kaž-
dodenní život obyvatel regionu. Přítomní 
zároveň debatovali o možnostech další 
spolupráce mezi městem a podnikatel-
ským sektorem.
 Důležitým tématem byla rovněž podpora

odborného vzdělávání a praktické přípra-
vy studentů ze SOŠ a SOU Horšovský 
Týn. „V současné době je nedostatek 
učňů a zájem mladých lidí o řemeslné 
obory klesá,“ uvedl Václav Sladký. Firma 
proto studentům umožňuje absolvovat 
odbornou praxi přímo v provozu, kde zís-
kávají zkušenosti v reálném pracovním 
prostředí a seznamují se s každodenním 
fungováním v oboru. Účastníci jednání 
ocenili význam spolupráce mezi školami 
a firmami, která přispívá nejen k podpoře 
technického vzdělávání, ale také k lepší-
mu uplatnění mladých lidí na trhu práce.
 Na závěr návštěvy následovala prohlídka 
probíhajících prací a ukázka používaných 
technologií a nátěrových systémů. Hosté 
měli možnost seznámit se s výsledky prá-
ce zaměstnanců firmy i s postupy, které 
společnost při své činnosti využívá.
 Setkání v rámci starostenské cesty zno-
vu potvrdilo důležitost vzájemné spolu-
práce mezi městem, místními firmami a 
hospodářskou komorou pro další rozvoj 
regionu.              Olga Votavová, ředitelka
                                         OHK Domažlice

Starostenská cesta do Domažlické malby

 Rada města schválila zakázku na opravu chodníku v Husově a 
Dukelské ulici. Vítězná stavební firma FINAL KOM tyto práce pro-
vede za 1 280 180 Kč vč. DPH. „Dokončeny tak budou všechny 
chodníky okolo hlavního průtahu městem. Chtěli jsme tento cíl do-
končit v tomto volebním období,“ uvedl starosta Stanislav Antoš. 
 O zakázku se ucházely dvě firmy, rozhodovala cena, druhá spo-
lečnost v pořadí byla o milion Kč dražší.                                                         (job)

Oprava chodníku v Dukelské a Husově ulici
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Beseda s Karlem Hvížďalou

 Okresní soud v Domažlicích uspořádal ve čtvrtek 23. dubna dvě 
besedy s novinářem, esejistou, dramatikem a autorem knih roz-
hovorů Karlem Hvížďalou. Podvečerní byla určena i pro širokou 
veřejnost. Řeč přišla na aktuální situaci se změnou finanování ve-
řejnoprávních médií v Česku, úroveň žurnalistiky v tuzemsku i nad-
vládu sociálních médií v oblasti zpravodajství.                           (job)

Kurz první pomoci

Pracovnice Kulturního centra Pivovar Domažlice a Městské 
knihovny Boženy Němcové se společně zúčastnily kurzu Prv-
ní pomoc zážitkem. Simulací skutečných situací byli názorně a 
prakticky poučeny, jak poskytnout první pomoc, resuscitaci, jak 
zastavit krvácení, pomoci při dušení a v dalších situacích, které je 
mohou potkat nejen při výkonu jejich zaměstnání. 
Poskytnutí pomoci druhému člověku je považováno za samozřej-
most, je to naše povinnost morální, ale i zákonná. Navíc nikdy 
nemůžeme vědět, kdy budeme první pomoc sami potřebovat, 
protože nečekaná zdravotní komplikace nebo úraz může potkat 
každého z nás, kdykoliv a kdekoliv.                 Štěpánka Mrázová, 
                                                      vedoucí KC Pivovar Domažlice

JUSTIČNÍ OKÉNKO

Studenti darovali krev

V dubnu se na Gymnáziu J. Š. Baara konal první speciální výjezdní 
odběr, kde se rozhodli společně darovat krev učitelé a studenti. 
Mezi téměř dvacítkou dárců bylo i sedm prvodárců. Vedení školy 
plánuje, že se akce na podzim zopakuje.                            (DoNem)

Sbírka potravin

V sobotu 25. dubna se i v Domažlicích konala celostátní sbír-
ka potravin. V obchodním domě Kaufland sedm dobrovolníků             
z místní Diecézní charity vybralo 1141 kg potravin a 120 kg hygi-
enických potřeb.                                                                                (job) Výstava v infocentru

Výstavu fotografií Milana Vlka Oslavy osvobození si v průběhu 
května měli možnost v tamním salonku prohlédnout návštěvníci 
městského informačního centra na Chodském náměstí.            (job)

Akce na záchranu srnčat 
 Do 31. 7. bude na místních honitbách a zemědělských plochách    
v okolí města probíhat monitoring a záchrana srnčích mláďat a dal-
ších živočichů během senosečí. Zajišťuje jej spolek Stop sečení 
srnčat – Plzeňsko, z.s., s využitím dronů, které budou provozovány 
v rozmezí od 4:30 do 12:00, a to nepravidelně, v závislosti na aktu-
álních potřebách monitoringu. Probíhá ve spolupráci se zemědělci 
a mysliveckými spolky, v souladu s platnými předpisy. Občané se 
nemusí obávat žádného narušení soukromí, protože drony budou 
létat pouze mimo obydlené zóny. Více na www.zachranasrncat.cz
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V Domažlicích byl zprovozněn poesiomat
 V neděli 26. dubna se v Příhodově parku 
konala malá slavnost. Do užívání byl pře-
dán další z poesiomatů z dílny umělce On-
dřeje Kobzy (na snímku vpravo). Příchozí si 
mohou pomocí kliky pustit mluvené slovo i 
hudební skladby mající vztah k Domažlicím 
a Chodsku. Přítomné s novinkou seznámil 
starosta města Stanislav Antoš.
 Zařízení obsahuje písničky v podání An-
tonína Konrádyho, jehož nedožité 95. na-
rozeniny byly právě malou slavností při-
pomenuty. V nabídce jsou také 4 skladby 
Jindřicha Jindřicha a vždy po jedné sklad-
bě od Domažlické dudácké muziky, od 
souborů z Postřekova, Mrákova a kleneč-
ského Haltravanu. Domažlický poesiomat 
nabídne také báseň Bulačina od Jindřicha 
Šimona Baara, dětskou pohádku od J. Š. 

Baara z cyklu Chodské pohádky s hudeb-
ním doprovodem Jindřicha Jindřicha, popis 
domažlického kroje z pera Karla Jaromíra 
Erbena, povídání o lidových pověrách od 
Boženy Němcové, humoristický příběh o 
původu Chodů od Zdeňka Šmída, autentic-

ký záznam vzpomínek pana Konrádyho na 
dudácké začátky a jeho poudačky z archivu 
plzeňského rozhlasu. 
 Uvedení poesiomatu do provozu doprovo-
dilo hudební vystoupení Konrádyho dudác-
ké muziky.                                                      (job)

Byty v městském domě budou mít lepší dispozice
 Město Domažlice vlastní rohový dům         
v Branské ulici 56 sousedícím s náměstím 
Míru. Jsou v něm městské byty, které jsou 
pronajímány.
 „Nyní je vypracována projektová doku-
mentace a stavební povolení na přestav-
bu dvou bytů. Počítá se  s  optimalizací 

stávajícího dispozičního řešení,“ uvedl 
starosta Stanislav Antoš. Z jednoho vět-
šího a jednoho malého bytu vzniknou dva 
byty 3+kk (103 m2) a 3+1 (85 m2). Počet 
bytových jednotek v tomto domě zůstane 
po úpravách stejný - celkem 6 bytů.
                                                           (job)

Canzonetta potěšila obyvatele domova seniorů

Ženský pěvecký sbor Canzonetta potěšil svým vystoupením v pátek 15. května obyvatele Městského centra sociálně rehabilitač-
ních služeb v ulici Prokopa Velikého. Konalo se v jídelně seniorského domova.                                           (job), foto: MCSRS Domažlice

C E N Í K  I N Z E R C E  V  D O M A Ž L I C K É M  Z P R A V O D A J I
C E L Á  S T R A N A  ( 1 9 1 X 2 6 0  M M ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 5 3 4  K Č     
1 / 2  S T R A N Y ( 1 9 1 X 1 3 0  M M ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 2 6 7  K Č
1 / 4  S T R A N Y ( 9 5 X 1 3 0  M M ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 3 4  K Č  
J I N Ý  R O Z M Ě R  -  1  C M 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6  K Č  
P Ř I  O P A K O V Á N Í  V  N Á S L E D N É M  V Y D Á N Í  1 0 %  S L E V A
Ř Á D K O V Á  I N Z E R C E  ( 1  Ř Á D E K ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 9  K Č
V Ý H O D N Á  N A B Í D K A :  V I Z I T K A  ( Š Í Ř K A  9 0  M M ,  V Ý Š K A  5 0  M M ) . . . . . . . 5 7 8  K Č
                                                          ( V Š E C H N Y  C E N Y  B E Z  D P H )
        K O N T A K T :  T E L . :  7 2 1  7 7 6  9 6 2 ,  E - M A I L :   B A B O R @ I D O M A Z L I C E . C Z  
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 V rámci Skorochodského kulturního léta 
pořádá spolek HarKor z.s  

Základní umělecká škola Jindřicha Jindřicha Domažlice, příspěvková organizace 

                       Přijímací talentové zkoušky pro školní rok 2026/27                                      

HUDEBNÍ OBOR – Domažlice 

1. termín: 4. 6. 2026, 15:00-18:00, budova ZUŠ v Domažlicích, ředitelna – I. patro, č. dveří 6 
2. termín (náhradní): 15. 6. 2026, 15:30-18:00, budova ZUŠ v Domažlicích, ředitelna – I. patro, č. dveří 6 

HUDEBNÍ OBOR – Klenčí pod Čerchovem (pobočka) 

termín: 16. 6. 2026, 16:00-17:30, budova ZUŠ v Klenčí p. Č., I. patro 

VÝTVARNÝ OBOR – Domažlice 

termín: 3. 6. 2026, 14:00-17:00, budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 28 – přízemí (za sochou) 

VÝTVARNÝ OBOR – Klenčí pod Čerchovem (pobočka) 

termín: 2. 6. 2026, 14:00-17:00, budova ZUŠ v Klenčí p. Č., přízemí 

LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ OBOR 

termín – mladší děti (1.-4.třída): 9. 6. 2026, společný začátek 13:30, budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 10 – I. patro 
termín – starší děti (5.-9.třída): 10. 6. 2026, společný začátek 14:00, budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 10 – I. patro 

TANEČNÍ OBOR 

1. termín: 5. 6. 2026, 15:00-17:00, budova pivovaru, komunitní centrum – taneční sál  
2. termín (náhradní): 8. 6. 2026, 15:00-17:00, budova pivovaru, komunitní centrum – taneční sál 
 

Na přijímací zkoušky do hudebního oboru je možné si rezervovat čas zkoušky na tel. čísle: 379 722 216. 
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3.
středa 20.00

české komediální drama | 150 Kč | 109 min. | 12+
Bastardi: Gde Majer?

4.
čtvrtek 20.00

české komediální drama | 110 Kč | 116 min.
Filman

5.
pátek

17.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 130/110 Kč | 95 min.

Super Mario galaktický film

20.00
komediální horor | dabing | 160 Kč | 95 min. | 15+

Scary Movie

6.
sobota

17.00
česká komedie | 150 Kč | 90 min.

Pět švestek

20.00
akční dobrodružné fantasy sci-fi | dabing | 150 Kč | 132 min. | 12+

Vládci vesmíru

7.
neděle

14.00
animovaná rodinná pohádka | dabing | 150 Kč | 80 min.

Mumbo Jumbo

17.00
  akční dobrodružné sci-fi | dabing | 160 Kč | 132 min.

Star Wars: Mandalorian a Grogu

20.00
komediální drama | dabing | 160 Kč | 120 min.

Ďábel nosí Pradu 2

10.
středa 20.00

česko-slovenský dokument | 150 Kč | 77 min.
AMOOSED: losí odysea

11.
čtvrtek 20.00

české komediální drama | 110 Kč | 116 min.
Filman

12.
pátek

17.00
komediální drama | dabing | 160 Kč | 120 min.

Ďábel nosí Pradu 2

20.00
česká komedie | 150 Kč | 90 min.

Pět švestek

13.
sobota

17.00
animovaná rodinná pohádka | dabing | 150 Kč | 80 min.

Mumbo Jumbo

20.00
akční dobrodružné fantasy sci-fi | dabing | 150 Kč | 132 min. | 12+

Vládci vesmíru

14.
neděle

14.00
animovaná rodinná dobrodružná fantasy | dabing | 150/120 Kč | 92 min.

Mrzutá rybka

17.00
komediální horor | dabing | 160 Kč | 95 min. | 15+

Scary Movie

20.00
  akční dobrodružné sci-fi | dabing | 160 Kč | 132 min.

Star Wars: Mandalorian a Grogu
Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor a majitel filmové kopie. Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena.

od 16. do 29. 6. 2026 FILMOVÉ PRÁZDNINY, od 1. 7. 2026 startuje provoz letního kina

Muzeum Chodska v červnu
 Ve výstavních sálech Chodského hradu 
představujeme hlavní sezonní výstavu 
Dobrodružství cyklistiky – éra vyso-
kého kola.  Netradiční sportovní výstava 
představuje ranou éru české cyklistiky – 
období, kdy se na silnici shlíželo ze sedla 
vysokého kola. Uvidíte zde velocipedy od 
draisiny (odrážecí kolo) přes kostitřas, vy-

soké kolo až po bezpečník (nízké kolo), 
cyklistické předměty a řadu fotografií.  
Výstava přináší ucelené informace k to-
muto tématu, odkrývá i regionální historii 
věnovanou Českému klubu velocipedistů 
v Domažlicích založenému v roce 1889. 
Nejstarším exponátem je originál draisiny 
ze Západočeského muzea v Plzni, který 
původně pochází ze zámku Kozel a je 
datován do 1. čtvrtiny 19. století. Jedná 
se o jednu z mála draisin dochovaných 
v českých muzejních sbírkách. Výstavu 
připravilo České muzeum stříbra spolu s 
restaurátorem Mgr. Robertem Honsem a 
Muzeem Chodska v Domažlicích. Nav- 
štívit ji můžete do konce října letošního 
roku.
 Ve čtvrtek 11. 6. v 18:00 ožije atrium 
Chodského hradu zpěvem ženského 
pěveckého sboru Canzonetta. Podve-
čer uctí mimo jiné památku významného 
skladatele a sběratele lidových písní mi-

stra Jindřicha Jindřicha, 
od jehož narození letos 
uplynulo 150 let. Příjem-
ný poslech vám zpestří 
drobné pohoštění a stá-
nek s vínem.
 I v letošním roce tra-
dičně spolupracujeme 
s paní učitelkou Janou 
Divišovou a od 29. 5. 
2026 je možné ve vol-
ně přístupných prosto-
rách zhlédnout výstavu 
žáků 2. stupně ZŠ a MŠ 
Domažlice, Msgre B. 
Staška a žáků 2. stupně 

Masarykovy ZŠ ve Kdyni Architektura ve 
fotografii. Projekt navazuje na program 
Národní galerie v Praze „Hmota mluví“, 
kterého se účastnila většina žáků.
 Od soboty 6. června oživí prostory ocho-
zu díla Stanislava Trigo Tříletého a 
jeho sestry Leny Van Goghy. Stanislav 
Trigo Tříletý se věnuje osobitému výtvar-
nému stylu akrylové a olejové malby.       
 K jeho nosným dílům patří wallpaint (ná-
stěnná exteriérová a interiérová malba). 
Vykonává i pedagogickou a osvětovou 
činnost, více na fb:Trigo art. Leny van 
Goghy, vlastním jménem Lenka Kalešo-
vá, se věnuje kresbě, malbě, 3D tvorbě, 
modelaci s pískem, betonem nebo i lát-
kou na plátně. Maluje každý den a svoji 
tvorbu posouvá kupředu. Vernisáž výsta-
vy je netradičně posunuta až na sobotu 
11. července.
          V. Janiurková, Muzeum Chodska



číslo 6 Domažlický zpravodaj – str. 16Městské kulturní středisko

Městské kulturní středisko v Domažlicích
ve spolupráci se ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice

pořádá koncert v rámci cyklu Hudba v klášteře 

UČITELSKÝ KONCERT ZUUČITELSKÝ KONCERT ZUŠŠ

V programu zazní skladby  
Mistra Jindřicha Jindřicha,  
které přednesou  
učitelé a žáci ZUŠ a hosté.

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
tel.: 379 725 852, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, www.idomazlice.cz
Předplatitelé koncertní a divadelní sezony získají slevu   
po předložení abonentní vstupenky
Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy. www.idomazlice.cz

rajská zahrada 
/v případě nepřízně počasí koncert v refektáři kláštera/

  věnovánvěnován  
150. výročí  150. výročí  
  narozenínarození    
Jindřicha  Jindřicha  
JindřichaJindřicha
pondělí 8. června  
19.00 hodin
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Jitka Smutná – zpěv
Katka Soukupová  – klavír  fo

to
 L

en
ka

 H
at

aš
ov

á

Městské kulturní středisko v Domažlicích
pořádá koncert v rámci cyklu 

úterý 30. června 2026 | 19.00

HUDBA V KLÁŠTEŘE

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
tel.: 379 725 852, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, www.idomazlice.cz

Předplatitelé koncertní a divadelní sezony – 20 Kč sleva po předložení abonentní vstupenky
Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy.

www.idomazlice.cz

refektář kláštera

V proudu 
budem stát
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PŘIPRAVUJEME:
úterý 14. července, klášterní kostel, 19:00
POCTA VARHANÁM: JOSEF KŠICA

pátek 17. července, zahrada Chodského hradu, 20:00
BUTY koncert legendární kapely 

úterý 29. září, velký sál MKS, 19:00
SIRÉNY NA CESTÁCH 2 
talk show Sandry Pogodové, Jitky Asterové a Lindy Finkové

čtvrtek 1. října, velký sál MKS, 19:00
kapela CRAZY DOGS 
Nechte se strhnout rytmem rock´n´rollu!

pátek 9. října, velký sál MKS, 19:00
DAVID KOLLER koncert v rámci Tour 2026

pátek 23. října, velký sál MKS, 19:00
ROBERT KŘESŤAN a DRUHÁ TRÁVA 
host: Jan Kořínek (Hammondovy varhany)

úterý 24. listopadu,kino Čakan, 19:00
NEREZ A LUCIA koncert

středa 3. března 2027, velký sál MKS, 16:00 a 19:00
TECHTLE MECHTLE: HALÓ, TADY MÁMA!
travesti show - poslední volné vstupenky v prodeji!!!
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Nová výstava
 V letošní hlavní sezoně si připomínáme 
významné výročí – 150 let od narození 
Jindřicha Jindřicha, etnografa, hudebního 
skladatele a zakladatele našeho muzea. 
 Pro tuto jedinečnou příležitost jsme           
v Galerii bratří Špillarů připravili výstavu 
s názvem Poklady z depozitáře Jindři-
cha Jindřicha. Ta představí dosud ne-
vystavené předměty ze sbírky Jindřicha 
Jindřicha, které jsou jinak trvale ukryté 
v depozitáři muzea. Návštěvníky ale ten-
tokrát nečeká folklor – vystaven bude 
porcelán, umělecké sklo, předměty s reli-
giózní tematikou, obrazy i mnoho kuriozit. 
Slavnostní vernisáž proběhne ve čtvrtek 
18. června v 17:00 v Galerii bratří Špillarů. 
V hudebním programu vystoupí ženský 
pěvecký sbor Canzonetta. Výstava bude 
přístupná až do 20. září a otevřena bude 
denně od 9:00 do 12:00 a od 13:00 do 
17:00.                               Marta Vobrubová

Hindle a Chodsko žije! v červnu
 V pondělí 1. června od 18:00 se v Cent-
ru Hindle uskuteční česko-německá před-
náška Antonína Gibiše s názvem A polož 
kámen / Und leg einen Stein. Přednáš-
ka bude věnována památkám židovské-
ho osídlení na Klatovsku a Domažlicku. 
Formou obrazové naučné stezky před-
staví zajímavá místa, synagogy, hřbitovy 
i symboliku na židovských náhrobcích 
– macévách. Součástí budou také foto-
grafie zachycující smutné osudy místních 
židovských komunit a zamyšlení nad tím, 
jak dodnes nedokážeme plně docenit 
jejich význam, zejména při vzniku Čes-
koslovenska po roce 1918. Závěr před-
nášky bude věnován současným formám 
připomínání židovské paměti, například 
kamenům zmizelých a dalším iniciativám.
 V pondělí 8. června od 17:00 proběhne 
v Centru Hindle beseda Dívčí z plakátu 
nad fotografiemi Adolfa Mlejnka, autora 
známé knihy Chodsko. Setkání nabíd-
ne společné vzpomínání nad fotografiemi 
známých míst, chodských krojů i tváří, je-
jichž jména se časem vytratila. Budeme 
společně hledat příběhy lidí zachycených 
na snímcích, pátrat po jejich identitě i 
okolnostech vzniku fotografií. Součástí 
večera bude také vzpomínka Jany Krine-
sové ze Kdyně, která byla krátce po svat-
bě fotografována v postřekovském kroji. 
Informace o osobách zachycených na fo-
tografiích můžete zasílat také Elišce Jan-
dové na : elishqa18@gmail.com. Vstupné
 je dobrovolné.
 V pátek 12. června od 20:00 pokračují
 naše filmové večery projekcí filmu Marie

Kreutzer: Korzet (Rakousko, 2022). Píše 
se rok 1877 a rakouská císařovna Alžbě-
ta slaví své čtyřicáté narozeniny. Namísto 
dvorských povinností však touží po svo-
bodě, vzdálení od přísných konvencí a 
prostoru najít samu sebe. Herečka Vicky 
Krieps ztvárňuje legendární císařovnu 
Sissi v originálním dramatu rakouské re-
žisérky Marie Kreutzer, které citlivě pro-
pojuje historickou stylizaci s moderním 
pohledem na ženskou identitu a osobní 
svobodu.
 V neděli 14. června se vydáme na ce-
lodenní česko-německou exkurzi Ži-
dovské památky Klatovska / Jüdische 
Sehenswürdigkeiten der Region Klatovy. 
Sraz účastníků je v 9:00 ve Všerubech, 
odkud budeme pokračovat autobusem 
do Hartmanic, Strážova a Janovic nad 
Úhlavou. Navštívíme synagogy, bývalé 
židovské čtvrti i hřbitovy s dochovanými 
náhrobky a připomeneme si historii sou-
žití Čechů, Němců a Židů v pohraničním 
regionu. Rezervace nutná, počet míst 
omezen.
 Měsíc uzavřeme v pátek 26. června od 
17:00 večerním setkáním Ženský kruh – 
Letní slunovrat / Frauenkreis – Sommer-
sonnenwende. Sejdeme se v období 
nejdelších dnů a letní energie, abychom 
společně zpomalily, sdílely a věnovaly 
čas samy sobě. Čeká nás klidný večer     
v ženském kruhu, inspirace tématem slu-
novratu, prostor pro odpočinek, naladění 
i vzájemné propojení. Rezervace nutná.
                                    Kristýna Pinkrová,
                                           Chodsko žije!

U kahanu s Blankou Musílkovou
 Blanka Musílková se věnuje sklář-
skému řemeslu již přes třicet let. Ze 
skleněných tyčí tvoří skleněné figur-
ky, květiny, šperky, dekorace a mno-
ho dalších výrobků.
 V případě zájmu vás může v době, 
kdy bude v Domažlicích (3. - 5. 6. 
2026) u nás v obchůdku RoAl, se-
známit se sklem a prací s ním. 
 Pokud budete chtít přijít s dětmi na 
povídání o sklu, prosím, domluvte se 
s námi na tel. č. 603 849 157 – Alena 
Marcelová, kdy přijdete, abychom si 
na vás udělali čas a prostor. Moc se 
na vás těšíme.      
                  Blanka, Alena a Roman,
                                        vitráže RoAl

NA KAFÍČKO A TVOŘENÍČKO 
Pojďte s námi tvořit!

Kytičkový náramek a náušnice
pod vedením Pavlíny Vacíkové

V úterý 16. 6. 2026 od 16:00
Vitráže RoAl, Npor. O. Bartoška 6,

Určeno pro dospělé, časový odhad: 
2 h, materiál zajištěn, cena: 400 Kč
S sebou: Dobrou náladu a BRÝLE
Počet míst je omezen (max.10 
účastníků). Potvrďte prosím svoji 
účast na tel. čísle: 737 723 125.



číslo 6 Domažlický zpravodaj – str. 21Pozvánky

Turistické akce             
Klub českých turistů, odbor Domažlice připra-
vil pro širokou veřejnost tyto turistické akce:
Pátek 5. 6.
Účast na Galakoncertu ke 150. výročí na-
rození hudebního skladatele Jindřicha Jin-
dřicha. Začátek v 19:00 v kostele sv. Martina 
v Klenčí pod Čerchovem.
Sobota 13. 6.
Účast na turistické akci Přes Krkavec do Plzně. Pěší trasy 
7 – 35 km. Start v Plzni-Bolevci na konečné tramvaje č. 1 od 
8:00 do 10:00. Pořadatel KČT odbor Bolevec Plzeň. Informa-
ce: Tomáš Glaser, tel. 739 043 827 nebo na info.kctbolevec@
seznam.cz.
Sobota 20. 6.
Účast na Folklorním festivalu Výhledy 2026 v areálu Staré 
pošty v Klenčí pod Čerchovem. Začátek v 18 hodin.
Sobota 20. 6.
Účast na turistické akci Setkání u pramene Střely. Dostřed-
ný pochod – místo startu libovolné. Cíl od 10:00 do 16:00 na 
návsi v obci Prachomety. Pořádá KČT, odbor TJ Sokol Toužim, 
kcttouzim@email.cz. Informace Libuše Marošová, tel. 606 916 
484.
Sobota 27. 6.
Turistická vycházka kolem Bělé nad Radbuzou. Odjezd z 
vlakové zastávky Domažlice-město do Újezdu sv. Kříže v 8:04. 
Trasa: Újezd sv. Kříže, Hleďsebe, Bystřice, Bělá nad Radbu-
zou (9 km). Vede A. Léblová.                                                   (kčt)

 

 

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z.s., 

Poradenské centrum Domažlice, p.s. 
 

pořádá  

 

„Den otevřených dveří“.  
 

Akce se bude konat dne 10. června 2026   

v době od 8:30 – 11:45 a od 13:00 – 16:00 hodin.  

 
V rámci akce bude od 10:30 hodin v PC Domažlice  

přítomen pan Paur,  

který zájemcům provede kontrolu sluchadla. 

 

Naším posláním je podporovat osoby se sluchovým postižením v samostatnosti, 

nezávislosti a soběstačnosti. Snažíme se o odstraňování komunikačních 

a informačních bariér a zajištění porozumění, a to jak prostřednictvím znakového 

jazyka (za pomoci tlumočníka), tak dalších forem komunikace (odezírání, písemná 

komunikace apod.) s ohledem na potřeby konkrétní osoby. 

 
 
Zveme všechny osoby se sluchovým postižením různého druhu a stupně, 

ale také jejich rodinné příslušníky  

a spolupracovníky i širokou veřejnost. 
 

 

 Hanův park znovu ožije 
letní atmosférou

 Máme velkou radost, že můžeme potvrdit, že i letos připravuje-
me v Hanově parku další ročník našeho letního festivalu, který 
se uskuteční 20. června. Po krásné atmosféře a pozitivních re-
akcích z minulých let jsme se rozhodli v této tradici pokračovat 
a znovu přinést do Domažlic den plný hudby, setkávání a letní 
pohody.
Návštěvníci se mohou těšit na doprovodný program, hudební 
vystoupení, chill out zónu i pestrou nabídku občerstvení. Naším 
cílem je, aby akce byla opět místem, kde se budou dobře cítit 
rodiny s dětmi, mladí lidé i starší generace.
Těší nás, že si festival našel své místo a že se do Hanova parku 
vrací stále více lidí nejen z Domažlic, ale i z okolí. Právě podob-
né kulturní akce podle nás do města patří a pomáhají vytvářet 
živější a přátelštější prostředí pro všechny.
Další informace o letošním ročníku zveřejníme v následujících 
týdnech na sociálních sítích spolku Žijeme Domažlice.
                                                          Spolek Žijeme Domažlice 

Členská schůze ZO ČSZ
ZO ČZS v Domažlicích zve 8.června 2026 
od 18:00 všechny členy naší organizace na 
členskou schůzi v objektu zahrádkářů v Ko-
menského ulici. Hlavním bodem programu 
bude sdílení zkušeností z našich zahrádek 
- praktické rady od ostatních členů a zají-
mavé nápady z praxe a samozřejmě bude 
prostor pro diskusi. Přijďte se podělit o své 
zkušenosti a inspirovat se od ostatních. 
Vaše účast je velmi vítána!  Výbor ZO ČZS
         Domažlice a předseda Pavel Primus

Červen na Baldově
 Vážení přátelé Baldova, stále je pro 
Vás připravená lednice s občerstvením. 
Najdete ji pod stánkem u pískoviště v 
třešňovém sadu.
 Na Baldově nás najdete 12. - 13. 6. 
2026, kdy pořádáme 23. Tradiční ce-
lorepublikový sraz PMR, HAM a CB. 
Všechny radioamatéry a příznivce sr-
dečně zveme. Bude zde připravena tra-
diční tombola, občerstvení, burza a prostor pro debaty s radioa-
matérským zaměřením. Plakát s programem najdete na 
www.cbklub.cz a na facebooku CB klub Domažlice.
 Dále si Vás dovolujeme pozvat na Turnaj v Člověče, nezlob 
se, který proběhne 25. července 2026 na Baldově. Přihlášku 
na tento turnaj najdete také na našich webových stránkách. Pro 
hladký průběh turnaje, je potřeba přihlášku zaslat e-mailem nej-
později do 15. července 2026. Přihlášky zasílejte na e-mail: cb-
klubdomazlice@seznam.cz Těšíme se na viděnou na Baldově!
                                                             CB klub Domažlice, z.s.                                    

OBSAZENÍ PROSTOR MKS
velký sál: 1. – 7. 6. Výstava myslivci, 9. 6. Talk show Tigran 
Hovakimyan, 11. 6. Seniorské odpoledne, 13. 6. Štístko a Pou-
pěnka, 16. 6. Koncert bicího oddělení ZUŠ Jindřicha Jindřicha, 
25. 6. Konec školního roku ZŠ Komenského 17
malý sál: 17. 6. Zasedání zastupitelstva města 
kino Čakan: 20. 6. Dance show „Our Choice“
klubovna: každé pondělí: 12.00 – 17.00 CPIC – poradenství, 
každá středa: 18.00 – 19.30 Kurz ČJ
letní kino: 19. 6. Vystoupení Dance Group A&D

Informace o kulturních programech a předprodej 
vstupenek najdete na www.idomazlice.cz
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Z pamětí Josefa Chloupka 2.
 Mistři po vyučení obvykle doporučili vy-
učenci vandr, tj. cestu do světa na zku-
šenou, hlavně do Rakous a Německa, za 
účelem nauky němčiny pro živnost tehdy 
u nás nezbytnou. Někteří zmizeli ve svě-
tě, usadili se nebo přiženili v novém pů-
sobišti. Mnoho schopných lidí zůstalo ve 
světě. Jedním z důkazů je množství firem 
s českým jménem ve Vídni, Mnichově, 
Norimberce i jinde. Většinu se však vrátili 
do rodného města, bylo-li možno, převzali 
živnost po některém přestárlém nebo ze-
mřelém mistru nebo se zařídili sami. Zby-
tek pak hledal umístění v nějaké službě. 
Tím se stalo, že například pošta byla úto-
čištěm vyučených ševců a dráha krejčích, 
neboť tyto obory byly nejvíce překrvené. 
Značná byla v těch letech emigrace, hlav-
ně do USA. 
 Pokud se týče obchodu, nesmí si čtenář 
představovati dnešní sortiment. Potravi-
ny byly tehdy vesměs nebalené, mouka
v pytlích, cukr v homolích, koření, luště-
niny – vše se vážilo. Povidla nabírala se     

 z kádí, ocet a petrolej, jakož i víno a liho-
viny natáčely se ze sudů. Jedině balená 
byla cikorka. Dále se prodávalo mýdlo      
v kusech i tyčích, svíčky, hřebíky, drát, ře-
tězy, rovněž práškové barvy se nabíraly   
z pytlů nebo dřevěných sudů.
 Cukr z homolí se sekal, velmi dlouho trva-
lo po první světové válce, než-li si zákaz-
níci zvykli též na cukr kostkový z beden 
a krystalový z pytlů. Z toho je zřejmé, jak 
zdlouhavá byla tehdy obsluha zákazníků, 
dovednost prodavačů byla hodnocena 
tehdy dle rychlosti s jakou uměl navážiti 
zboží a udělat vkusný kornout.
 Pochutinou pro děti bylo tehdy sladké 
dřevo-cukrkandl, svatojánský chléb (ca-
robe), lékořice neboli pendrek, tvrdé a 
škrobové cukrovinky, mejdlíčko a o trzích 
turecký med.
 Venkov nakupoval jen cukr, sůl, ocet, po-
vidla, droždí, rýži, koření, petrolej, mýd-
lo a svíčky. Nejvíce se nakupovalo před 
svátky, poutěmi a posvícením. Část do-
váželi selkám hokyně a vykupovali zpět 
máslo, vejce a jiné. Každá jednotlivá ves-
nice nakupovala většinu v jednom měst-

ském obchodě, a to na náměstí, později 
i na předměstích, když obchody tam se 
trochu vybavily. 
 Základní potravinou byl doma pečený 
chléb, vdolky, brambory, zelí, káva pře-
vážně obilná. Bílá pšeničná mouka se 
používala jen v neděli a o svátcích na 
housky a mazance či bochánky, jakož i 
na koláče. Jak vidno, byli naši předci vel-
mi šetrní, neboť mnohdy na lepší nebylo. 
Však i v zámožnějších rodinách se větši-
nou žilo skromně. Bylo tehdy nepsaným 
zákonem řádného hospodáře, aby na 
podzim bylo v domácnosti několik pyt-
lů brambor, pytel mouky a kadečka zelí, 
neboť s touto zásobou se již zima nějak 
přečkala.
 Nelze zapomenout, že některé profese 
jako zedníci, tesaři pokrývači a jiní pra-
covali jen v letním sezoně a v zimě se 
protloukali všelijak, jen několik dnů se le-
dovalo pro pivovar, řezníky a hostince do 
lednic.                         Pokračování příště
Děkujeme Aleně Chloupkové, dceři pana 
Josefa Chloupka, za poskytnutí opisu 
cenných zápisů-pamětí z poloviny 70. let.

SERIÁL

Den otevřených dveří v okresním archivu
 Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně 
zve na Dny otevřených dveří, které se uskuteční ve čtvrtek a pá-
tek 4. a 5. června 2026 od 9:00 do 18:00. Kromě komentovaných 
prohlídek jindy veřejnosti nepřístupných prostor archivu a restaurá-
torské dílny se bude konat výstava Vzkazy budoucím, která bude 
zahájena vernisáží s doprovodným slovem ve čtvrtek 4. června od 
10:00. Vystaveny budou nálezy z Horšovského Týna, mj. pamětní 
listina z pomníku Osídlení, jenž samotný měl velmi košatou historii, 
nález z roku 2025 vztahující se k někdejšímu horšovskotýnské-
mu lékárníkovi, starostovi a majiteli domu čp. 51 v Horšovském 
Týně Leo Hauserovi a jeho manželce, listina z roku 1651 nalezená           
v makovici kostela kapucínského kláštera a nález z půdy domu čp. 
59 uskutečněný na začátku tohoto roku. Komentované prohlídky 
archivu budou začínat v 10:00, 13:00, 15:00 a 17:00, výstava bude 
otevřena od 9:00 do 18:00.                                   Radka Kinkorová

PSALO SE PŘED 20 LETY
1. června 1936 se splnil sen domažlických Sokolů - den ote-
vření nové Sokolovny. Ještě v předvečer konal se na náměstí 
promenádní koncert sokolské hudby. Druhý den dopoledne 
konalo se slavnostní otevření. Vchod byl vyzdoben bustami 
zakladatelů Sokola Tyrše a Fügnera v zeleni palem a kvě-
tů. Slavnosti se zúčastnilo na 3000 lidí. Nová sokolovna, na 
tehdejší dobu jedna z nejmodernějších v republice, byla vy-
stavěna podle projektu Lva Krči z Prahy, který byl vybrán z 
39 posuzovaných návrhů. Sokol byl v Domažlicích založen 
v době, kdy se pro ženy cvičit neslušelo, a tak v počátcích 
byli jeho členy pouze muži. Až teprve v začátcích 20. stole-
tí byl tento zákaz zrušen. Petr Hana, starosta města a také 
zakladatel a funkcionář Sokola, znal dobře svízelný stav ve 
školní tělocvičně, kde cvičilo školní žactvo, Sokol, DTJ a žáci 
gymnázia. Z tohoto důvodu pamatoval Hana ve své závěti na 
Sokol, neboť znal neúnavnou snahu vybudovat si tělocvičnu 
vlastní.                                    (Domažlický zpravodaj 6/2006)
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Ta věc volá ke 
svému pánu

Když jsem před lety učil 
na domažlickém gymnáziu latinu, měli 
moji studenti rádi, když jsme rozebírali 
latinské citáty. Mezi nimi byl i tento: „Res 
clamat ad dominum“, doslova Věc volá 
k svému pánu. 
 Z  věcí, které jsem kdy měl, mám rád 
zlatý kalich, který jsem dostal darem od 
plzeňských věřících v Plzni u příležitosti 
kněžského svěcení. Když jsem jej o le-
tošních Velikonocích držel při mši svaté, 
připomněl jsem si událost, která v mém 
životě sehrála významnou roli. 
 Začalo to v na-
šem semináři. 
Seděl jsem v  jí-
delně, když ke 
mně přišli dva 
bohoslovci. „Ty 
prý sháníš ka-
lich,“ začali po-
někud nesměle. 
„Měli bychom 
pro tebe návrh. 
Profesor So-
kol nám navrhl 
kalich. Je moc 
pěkný, ale za-
tím nemáme na 
něj peníze.“ Nabídli mi, že se příležitost-
ně zastavíme v  Praze u zlatníka, který 
nám ho ukáže. „Bude-li se ti líbit, můžeš 
ho mít,“ končili. Co k tomu říci? Moc se 
mi líbil. S velkou slávou jsem ho přivezl 
do semináře. Všem se líbil. Před jáhen-
ským svěcením přijel do semináře nit-
ranský biskup dr. Eduard Necsey. Před 
svěcením ho posvětil. prof. Jan Sokol, 
architekt, který se mimo jiné podílel na 
dostavbě katedrály sv. Víta. Přidal i pří-
běh. Vyložil tak hlavní myšlenku, která 
ho při tvorbě vedla. Myslel na Ježíšovu 
Poslední večeři, při níž použil hlubokou 
nádobu na víno, která měla dvě ucha 
pro uchopení. Po celou dobu mého pů-
sobení mne kalich provázel po různých 
farnostech. V Domažlicích je se mnou již 
potřetí. Patří ke mně, užívám ho s tím, že 
se ke mně po dobu mého působení hlá-
sí.                                           Emil Soukup

SLOVO DUCHOVNÍHO
HŮRKA, Karel - entomolog
* 02. 06. 1931 - Domažlice 
+ 25. 05. 2004 - Praha 
Profesor entomologie a vedoucí katedry 
zoologie Přírodovědecké fakulty Uni-
verzity Karlovy.            95. výr. narození
TOPINKA, Karel - hudební skladatel
* 05. 01. 1887 - Domažlice 
+ 03. 06. 1966 - Most
Působení: Domažlicko, Mostecko. Uči-
tel a hudebník, autor četných populár-
ních a tanečních skladeb. Zakladatel 
mnohých kapel, pro které i komponoval. 
                                         60. výr. úmrtí
FOREJT, Jan 
- funkcionář tělovýchovné jednoty
* 01. 01. 1829 - Loučim
+ 06. 06. 1911 - Domažlice 
Působení: Stanětice, Loučim, Domažli-
ce. Působil jako hudebník a učitel, za-
kladatel domažlického Sokola. 
                                       115. výr. úmrtí
HRUBÝ, Karel - středoškolský učitel
* 09. 12. 1923 - Plzeň
+ 06. 06. 2021 - Basilej (Švýcarsko)
Působení: Domažlice, Stříbro, Plzeň, 
Basilej. Učitel, předseda Českosloven-
ské sociální demokracie a vydavatel ča-
sopisu Proměny. Učil např. i na gymná-
ziu v Domažlicích.                 5. výr. úmrtí
IBSCHER, Ondřej - purkmistr
* 09. 07. 1803 - Bečov nad Teplou
+ 06. 06. 1871 - Domažlice 
Domažlický měšťan, kupec a purkmis-
tr. Úřad purkmistra zastával mezi roky 
1861 až 1867.                 155. výr. úmrtí
BÍLKOVÁ, Anna - chodská švadlena
* 26. 10. 1877 - Domažlice 
+ 09. 06. 1976 - Domažlice
Působení: Mrákov. Znalkyně chodských 
krojů, etnografka a vlastivědná pracov-
nice působící v Mrákově.   50. výr. úmrtí
HANA, Petr - purkmistr
* 10. 06. 1836 - Domažlice 

+ 23. 06. 1908 - Praha 
Domažlický měšťan, velkoobchodník a 
purkmistr. Během jeho funkčního ob-
dobí byla zmodernizována a rozšířena 
nemocnice, postaveny nová radnice a 
škola či zřízena veřejná knihovna. 
                                  190. výr. narození
PAROUBEK, Jaroslav - architekt
* 16. 06. 1921 - Domažlice 
+ 26. 09. 1997 - Praha
Působení: Praha, Flossenbürg (Ně-
mecko). Projektant a pedagog, autor 
odborných článků a vysokoškolských 
učebnic pro studenty architektury. 
                                  105. výr. narození
MASOPUST, Josef - spisovatel
* 20. 10. 1885 - Domažlice 
+ 24. 06. 1961 - Domažlice 
Regionální historik Domažlicka, spiso-
vatel a prozaik. Částečně zmapoval his-
torii požárů Domažlic.     65. výr. úmrtí
KUMPERA, František
 - ředitel umělecké školy
* 16. 11. 1940 - Praha
+ 27. 06. 2011 - Domažlice 
Působení: Kdyně, Babylon, Domažlice. 
Hudebník, klavírista, hudební pedagog 
a skladatel. Činný také jako ředitel Zá-
kladní umělecké školy v Domažlicích.
                                         15. výr. úmrtí
FASTR, Petr - revolucionář
* 29. 06. 1801 - Domažlice
+ 19. 11. 1868 - Praha 
Revolucionář, vlastenec, vůdce revo-
luční Prahy roku 1848. V Praze vlastnil 
kavárnu ve Svatováclavských lázních, 
která se stala střediskem národního ži-
vota.                            225. výr. narození

Zdroj: Městská knihovna B. Němco-
vé, nejedná se o kompletní údaje z její 
databáze, z rozsahových důvodů jde o 
osobnosti spojené s městem Domažlice

KALENDÁRIUM OSOBNOSTÍ

P O Z V Á N K A
Svaz tělesně postižených v ČR z.s. okresní organizace Domažlice

srdečně zve na

SENIORSKÉ  ODPOLEDNE
konané 11.6.2026 od 14:00
v sále MKS v Domažlicích

 k tanci i poslechu zahraje RK Band
 kapelníka Josefa Tichovského

Těší se na vás výbor OkO STP Domažlice

P O Z V Á N K A
Svaz tělesně postižených v ČR z.s. okresní organizace Domažlice

srdečně zve na

SENIORSKÉ  ODPOLEDNE
konané 11.6.2026 od 14:00
v sále MKS v Domažlicích

 k tanci i poslechu zahraje RK Band
 kapelníka Josefa Tichovského

Těší se na vás výbor OkO STP Domažlice

Setkání spolužáků
Setkání spolužáků 1946-47 ze základní 
Dívčí školy (ukončení docházky 1962) 
se koná 6. června ve 14:00 v restauraci 
U Kašny. Těšíme se na vás! Marie Ryš-
ková-Cenefelsová, Jaroslava Hrabíková- 
Buzková.
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Mír jako téma pobytu v Belgii
 Ve dnech 23. – 30. dubna 2026 se 19 
studentů ze třídy 6.8 domažlického Gym-
názia J. Š. Baara spolu se dvěma učitel-
kami zúčastnilo výměnného pobytu v Bel-
gii v rámci programu Erasmus+.
 Začátek cesty provázely drobné komp-
likace kvůli stávce zaměstnanců letecké 
společnosti Lufthansa, kdy byl náš pů-
vodní let zrušen a bylo nutné na posled-
ní chvíli zajistit náhradní letecké spoje-
ní. Přesto se podařilo program úspěšně 
zahájit a studenti mohli strávit týden ve 
městě Oudenaarde u partnerské školy 
Berdarduscollege.
 Hlavním tématem projektu byl „Mír“, kte-
rý se promítl do řady aktivit. Nejsilnější 
zážitky přinesla návštěva každodenní-
ho pietního aktu „Last Post“ u Meninské 
brány ve městě Ypry a prohlídka nedale-
kého vojenského hřbitova Tyne Cot. Zde 
zazněla i báseň „Na flanderských polích“, 
připomínající oběti první světové války. 
Studenti zde také objevili hrob vojáka 
českého původu Dominika Náplavy. Náv-
štěva těchto míst byla velmi emotivní a

 připomněla nám, jak důležité je usilovat o 
mír i v dnešní době.
Součástí programu byla i návštěva Bruse-
lu s interaktivní expozicí Parlamentaria a 
výlet do historického města Bruggy. Stu-
denti se zapojili také do společných akti-
vit s belgickými vrstevníky, například při 
pečení palačinek nebo zdobení svíček, 
a během společného večera představili 
českou polku na píseň „Škoda lásky“.
 Velkým přínosem pobytu byl jazykový 
rozvoj. Díky každodenní komunikaci v an-
gličtině překonali ostych, zlepšili plynulost 
projevu, rozšířili si slovní zásobu a získali 
větší jistotu v běžných situacích. Zároveň 
si v hostitelských rodinách vyzkoušeli sa-
mostatnost a schopnost řešit každodenní 
situace mimo domov.
 Domů si tak neodvezli jen pralinky a su-
venýry, ale především zkušenosti, které 
se do žádné učebnice nevejdou. Druhá 
část projektu nás čeká na začátku září, 
kdy přivítáme belgické přátele u nás.
                             Petra Šlajsová, GJŠB, 
                            koordinátorka Erasmu

Zahraniční dějepisná exkurze: Od antických 
Pompejí až po renesanční Florencii 

 Na začátku května se vybraní žáci 
druhého stupně ZŠ Msgre B. Staška v 
Domažlicích vydali na zahraniční děje-
pisnou exkurzi do Itálie. Šestidenní po-
znávací zájezd s příznačným názvem 
Dějiny v kostce, organizovaný cestovní 
kanceláří Školní zájezdy, nabídl jedineč-
nou možnost poznat nejvýznamnější his-
torická místa Apeninského poloostrova 
a zažít atmosféru země, která výrazně 
ovlivnila evropské dějiny i kulturu. 
 Po dlouhé cestě autobusem dorazila 
skupina do Neapole, odkud trajektem 
pokračovala na malebný ostrov Ischia. 
Zde po náročném přejezdu přišel vhod 
odpočinek na pláži i první setkání s ital-
skou gastronomií. V druhé části dne ná-
sledovala prohlídka samotné Neapole 
- města plného kontrastů, které návštěv-
níky překvapí svou živelnou atmosférou, 
osobitou architekturou i rušným poulič-
ním životem. 
 Další den patřil jednomu z nejslavněj-
ších vulkánů světa - Vesuvu. Žáci vy-
stoupali až ke kráteru sopky, jejíž výbuch 
v roce 79 n. l. navždy změnil osud neda-
lekých Pompejí. Právě návštěva tohoto 
unikátně zachovalého antického města 
byla pro mnohé jedním z nejsilnějších 
historických zážitků celé exkurze. Pro-
cházet se ulicemi starověkého města, 
které po staletí ukrýval sopečný popel,

znamenalo doslova dotknout se historie.  
 Významnou část programu tvořil také 
Řím. Během prohlídky historického cen-
tra navštívili účastníci mimo jiné Španěl-
ské schody, Fontánu di Trevi, Forum Ro-
manum i slavné Koloseum. 
 Mimořádným okamžikem celé cesty se 
stala návštěva Vatikánu. Skupina měla 
štěstí a zúčastnila se veřejné generální 
audience papeže Lva XIV. na Svatope-
trském náměstí ve Vatikánu. Osobní pří-
tomnost papeže a slavnostní atmosféra 
byly nezapomenutelným zážitkem. Ve 
Vatikánu nesměla chybět návštěva Vati-
kánských muzeí se Sixtinskou kaplí.
 Závěr exkurze patřil Florencii, městu

označovanému za kolébku renesance. 
Žáci obdivovali majestátní katedrálu 
Santa Maria del Fiore, prošli se po slav-
ném mostě Ponte Vecchio a podívali se, 
kde žil Dante Alighieri nebo Michelange-
lo Buonarroti. V závěru dne pak byla na-
plánovaná návštěva galerie Uffizi s díly 
nejvýznamnějších renesančních mistrů, 
jako byl Sandro Botticelli nebo Leonardo 
da Vinci. 
 Celá exkurze přinesla žákům nejen 
nové poznatky z dějepisu, ale především 
množství společných zážitků a zkuše-
ností, na které budou ještě dlouho vzpo-
mínat. 
         Jana Hánová, ZŠ a MŠ Domažlice
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Dopravní soutěž mladých cyklistů
 Opět po roce hostilo domažlické doprav-
ní hřiště okresní kolo Soutěže mladých 
cyklistů. Klání se zúčastnily školy z obcí 
spadající pod ORP Domažlice a ORP 
Horšovský Týn. 
 Hřiště ležící na okraji města u silnice na 
Petrovice slouží svému účelu již 50 let.
 Soutěžící absolvovali čtyři disciplíny: 
Pravidla provozu na pozemních komu-
nikacích (test),  Pravidla provozu na po-
zemních komunikacích (jízda po doprav-
ním hřišti), Jízda zručnosti na jízdním 
kole a Zásady poskytování první pomoci.

Výsledky:
Mladší žáci: 1. ZŠ Koloveč, 2. Masaryko-
va ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, 3. ZŠ 
a MŠ Česká Kubice
Starší žáci: 1. Masarykova ZŠ a MŠ 
Klenčí pod Čerchovem, 2. ZŠ Koloveč, 3. 
GJŠB Domažlice
 Na organizaci soutěže se podílely měst-
ské úřady v Domažlicích a Horšovském 
Týně, BESIP, Městská policie Domažlice, 
Policie ČR a také Český červený kříž a 
studentky zdravotnické školy.           (job)
                       foto: 2x Michal Novák, (job)

 Ve středu 6. května se v Domažlicích 
uskutečnilo oblastní kolo soutěže Mladý 
zdravotník, které zorganizoval Oblastní 
spolek Českého červeného kříže Domaž-
lice. Do soutěže se zapojili žáci základ-
ních škol z celého regionu, kteří si přijeli 
poměřit své znalosti a dovednosti v po-
skytování první pomoci.
 Soutěž byla zaměřena nejen na teore-
tické znalosti, ale především na praktic-
ké zvládání situací, se kterými se mohou 
účastníci setkat v běžném životě.
 Soutěžící si vyzkoušeli například ošet-
ření zranění, resuscitaci nebo správnou 
reakci při úrazech a náhlých zdravotních 
komplikacích. Nechyběla ani stanoviště 
zaměřená na krizové situace.
 Celá akce probíhala v přátelské atmosfé-
ře, ale zároveň s důrazem na preciznost a 
správné postupy. Hodnotitelé, složení ze 
zkušených zdravotníků a členů Českého 
červeného kříže, pečlivě sledovali výko-
ny jednotlivých družstev a poskytovali jim 
cennou zpětnou vazbu.
 Cílem soutěže je nejen prověřit znalosti 
dětí, ale především je motivovat k tomu, 
aby se nebály pomoci druhým v nouzi.
 Organizátoři ocenili vysokou úroveň při-
pravenosti soutěžících i práci pedagogů, 
kteří se žákům věnují. Nejlepší týmy si     
z oblastního kola odvezly nejen diplomy 
a drobné ceny, ale také možnost postou-
pit do vyššího kola soutěže. Pro všechny 

účastníky však byla největší odměnou 
získaná zkušenost a pocit, že dokážou    
v případě potřeby zachránit lidský život.
 Soutěž Mladý zdravotník tak i letos po-
tvrdila svůj význam jako důležitá součást 
výchovy mladé generace k odpovědnosti, 
solidaritě a ochotě pomáhat druhým.
Výsledky: 1. stupeň: 1. ZŠ Kout na Šu-
mavě, 2. ZŠ Mrákov, 3. MZŠ Kdyně, 4. 
ZŠ Komenského 17 Domažlice
2. stupeň: 1. ZŠ Mrákov, 2. ZŠ Horšovský 
Týn, 3. ZŠ Hostouň, 4. ZŠ Komenského 
17 Domažlice, 5. ZŠ Mrákov

Jana Hořeňovská
ředitelka ÚOS ČČK Domažlice 

Oblastní kolo soutěže Mladý zdravotník 
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AC Domažlice
srdečně zve na atletickou soutěž

 
1. LIGA MUŽŮ A ŽEN

(tato soutěž je po Extralize 
druhá nejvyšší v ČR)

Sobota 20. června 2026  
Městský stadion Střelnice  

Začátek: 11:00 
  

Klání proběhne za účasti 
a pořadatelství  AC  Domažlice 

Startují družstva :
ASK  Slávia Praha, Olymp Praha, 

Spartak Praha 4, Spartak Třebíč, Sokol 
České Budějovice, ASK  Dipoli Praha, 
SK  Jeseniova Praha, AC Domažlice.

Vstup zdarma. 
Zveme zájemce o kvalitní atletickou 

podívanou.
 

V červnu vrcholí fotbalové soutěže
 Pro fotbalisty domažlické Jiskry v měsíci 
červnu budou vrcholit jejich soutěže.
A mužstvo, který v polovině května oku-
povalo krásné druhé místo tabulky ČFL 
skupiny A, zakončí soutěž na stadionu     
v pražské Uhříněvsi, kde hraje svá utkáni 
rezerva ligové Bohemians Praha. Zápas 
odehraje v neděli 7. 6. od 10:15.
Jiskra Domažlice B Benfika (aktuálně 
10. mužstvo 4. ligy) zakončí v červnu sou-
těž dvěma utkáními. 6. 6. bude hostit v 
krajském derby mužstvo FC Rokycany (5. 
tým tabulky), výkop je stanoven na 17:00.

V posledním 30. kole 4. ligy zakončí sou-
těž ve Štěchovicích s domácí Povltav-
skou FA druhým týmem soutěže.
Dorostenecká mužstva Jiskry Domaž-
lice hrající 3. ligu dorostu  kategorií 
U19 a U17 (osmý tým kategorie U19 a 
třetí tým U17) budou hostit v neděli 7. 6. 
od 10:00 a 12:15  Aritmu Praha (třetí v ka-
tegorii U19 a pátý tým v kategorii U17). .
Soutěž zakončí na stadionu v Berouně 
proti domácímu Českému lvu, který je v 
kategorii U19 i U17 poslední 16. a sestu-
puje do krajského přeboru.

Žákovská mužstva U 15 a U13 (3.muž-
stvo kategorie U15  KPSŽ a 2. mužstvo 
tabulky KPMŽ) končí krajský přebor do-
mácím dvojutkáním s plzeňským Rapi-
dem (10. a 1. tým U15 a U13).

 Jiskra Domažlice fotbal zve do svých 
řad kluky i holky, kteří mají zájem hrát 
fotbal. Můžou se přihlásit na telefonním   
čísle 725 855 743 (šéftrenér mládeže 
Antonín Vlček). Tréninky nejmladší kate-
gorie školičky probíhají v pondělí a pátek      
v 15:30 na Střelnici v Domažlicích.   (poj)

Děti ze školek na návštěvě u fotbalistů

V měsíci květnu probíhala na domažlické umělé trávě na Střelnici fotbalová dopoledne pro školky. Účastnily se jich děti z mateř-
ských škol v ulicích Msgre B. Staška, Palackého, Petrovické, Poděbradově, Michlově a Zahradní ulici. Akci postupně navštívilo na 
150 děti. Soutěžily v několika fotbalových dovednostech, sportovní aktivity si velmi užily.                                (poj, job), foto: Jiří Pojar 

Soustředění s velmistrem

Začátkem května zavítal do útulných pro-
stor domažlické sokolovny mladý šacho-
vý velmistr Vojtěch Plát, který je několika-
násobný přeborník ČR a před lety byl na 
mistrovství světa druhý v kategorii do 14 
let. Cílem jeho návštěvy bylo soustředě-
ní s prvoligovými šachisty domažlického 
Sokola. Tréninky proběhly v dopoledním 
i odpoledním celku, velmistr pochválil do-
mažlické hráče za dobré znalosti v takti-
ce, naopak upozornil na časté nedostatky 
v koncovkách. Na závěr svého vystoupe-

ní sehrál V. Plát simultánku proti 12 do-
mažlickým mládežníkům. 
 Tyto hráče doplnili šachisté mající vztah 
k mládeži. Bývalá prvoligová opora T. Va-
šíček, trenér mládeže M. Valenz, trenér-
ka nejmladších šachistů D. Houdková a 
J. Weininger, který domažlické družstvo 
mládeže před 45 lety založil. Po velkém 
boji vyhrál velmistr 14 partií, remízu s ním 
uhráli nejlepší mládežník A. Rudlof a T. 
Vašíček.  Spokojený velmistr Vojtěch Plát 
přislíbil na podzim akci zopakovat.      (mv)
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Aktuální 
zpravodajství 
     najdete na

www.domazlice.eu
a facebooku

 Město Domažlice

 Znáte to: máte doma maroda a potře-
bujete do lékárny. Honem do auta a na 
náměstí. Zaparkovat, dojít pro parkovací 
lísteček, do lékárny a domů. Nejvíce času 
z celé akce spolkne cesta pro lísteček. Co 
s tím? 
 Řešení se nabízí ihned: prvních 30 minut 
parkování zdarma. Nebo alespoň 15. Jak 
prosté. 
 Praktické provedení ale naráží na úskalí, 
které je třeba domyslet a dořešit.
 Technicky s  parkovacími automaty pro-
blém není. Lísteček si prostě nevyzved-
nete. Případně si vyzvednete nulový. Lze 
je přestavět i na chytré parkování, kdy za-
dáváte RZ vozu a na tu může být vázán 
určitý časový úsek zdarma, např. 15 nebo 
30 minut denně.
 Finanční aspekt ztráty příjmu pro město 
sice nějaký je, ale dopad do financí města 
je minimální. Zvlášť vzhledem k tomu, že 
mnozí řidiči si parkování zdarma zavedli 
již sami, takže se vlastně moc nezmění. 
Finance tedy také zásadní problém ne-
jsou.
 Dalším problémem může být naše čest-
nost. Lze se spolehnout, že řidiči budou 

dodržovat nastavená pravidla? Jak bez 
lístečku zkontrolovat, že neparkují zdar-
ma déle než stanovený limit? S nulovým 
lístečkem se už kontrola zdá být lepší. 
Nejlepší se v  tomto ohledu jeví možnost 
chytrého parkování, která umožní urči-
tý čas parkování zdarma, zároveň je ale 
dobře kontrolovatelná. Znamená to ale 
ono otravné běhání pro lísteček.
Další praktický problém představuje něco 
tak nehmatatelného a pro většinu těžko 
pochopitelného jako předpisy ohledně 
daně z  přidané hodnoty, které musíme 
dodržet.
 Mám ráda jednoduchá a praktická řeše-
ní. Napadá mě třeba následující: 
V době od 08 do 17 hod je parkování zpo-
platněno pro stání nad 30 min a stání do 
30 minut je povoleno jen s použitím par-
kovacích hodin.
 Na dubnovém zastupitelstvu jsem navr-
hovala uložit radě města, aby 30 minut 
parkování na náměstí zdarma projednala. 
Návrh bohužel neprošel.
 Takže prozatím budeme stále běhat pro 
lísteček i platit.   Krásný červen vám přeje
               Lenka Bauerová, zastupitelka               

Parkování na náměstí 30 minut zdarma

 Legacy Dance Community má za sebou 
vydařený duben. Na regionálním kole 
Time To Motion v Klatovech, které se ko-
nalo 19. dubna, neměl ani jeden z týmů 
soupeře, a tak si zajistily postup na MČR 
do Prahy, které se bude konat 13. června. 
 Tým New Generation se svojí choreogra-
fií vystupoval v kategorii Street Forman-
ce Profi, Teen Generation s Dependence      
v Show Dance Hobby a Future Genera-
tion s choreografií Digital Cage v Show 
Dance Profi.
 Duben byl pro LDC celkově rušný, týmy 
se zúčastnili i soutěže Choreo Vibez, 
která proběhla 26. dubna v Praze. Velký 
úspěch zde slavily týmy Teen Generation 
a Future Generation, které v kategoriích 
Street Dance Fusion Hobby a Freestyle 
Profi obsadily první místa! Nejmladší tým, 
New Generation, se umístil na krásném 
sedmém místě v kategorii Street Dance 
Hobby.  Všem týmům držíme palce i do 
dalších soutěží!        Lucie Schirová, LDC

Úspěchy domažlických tanečníků

Hokejisté na Baldově

V pátek 15. května proběhlo zahájení 
nové sezony HC Domažlice 2026/2027 
spojené s opékáním vuřtů na Baldov-
ském návrší v areálu CB klubu. Akce se 
zúčastnilo několik desítek příznivců a čle-
nů klubu z řad trenérů, hráčů, rodičů, sou-
rozenců, babiček, dědečků... Byly podány 
informace o nové sezoně, letních přípra-
vách a soustředěních i příměstských tá-
borech pro děti od 1. do 4. třídy.          (hc)

Snaha zasáhnout do dopravního systému 
zavedeného v Domažlicích téměř před tři-
ceti lety tu už byla, ale její iniciátoři od ní 
tehdy ustoupili. Doba trvání samozřejmě 
není potvrzením správnosti daného sys-
tému, jen vypovídá o tom, že byl veřej-
ností přijat a tato regulace je všeobecně 
akceptovaná. Jestli se způsob vybírání 
poplatků změní, záleží na rozhodnutí za-
stupitelstva. Než by se tak stalo, je třeba 
vzít do úvahy více faktů než jen to, že řidi-
či ušetří 15 korun. Především by se zvýši-
la doprava v centru města. Po náměstí by 

kroužilo více automobilů, jejichž řidiči by 
hledali volné parkovací místo. Nedělejme 
si iluze, že by řidiči půlhodinu přesně do-
držovali, a tak by se pozornost policie mu-
sela na oblast dopravy v klidu zvýšit atd.
 A poznámku na závěr-o městské policii 
se traduje, že jejím jediným smyslem je 
nasazovat autům „botičky“ a vybírat co 
možná nejvíc peněz. Není to pravda. O 
tom svědčí fakt, že za minulý měsíc stráž-
níci nasadili pouhých 40 kusů blokova-
cích zařízení po celém městě…
            Stanislav Antoš, starosta města

Poznámka k diskusi na zastupitelstvu



číslo 6 Domažlický zpravodaj – str. 28Inzerce

SERVIS MOBILNÍCH TELEFONŮ, VÝMĚNA
LCD DO 24 HODIN, BATERIE DO 1 HODINY

Prodej NOVÝCH a POUŽITÝCH MT, PROTIÚČET

Benešova 292 (u Komerční banky), Domažlice
Tel: +420 608 268 588

RAKETOVĚ
RYCHLÝ OPTICKÝ INTERNET
A CHYTRÁ TV
PRO DOMAŽLICE
a okolí

Internet od 390 Kč

Instalace zdarma

6 měsíců internetu zdarma DOMAŽLICE

Rychlost až1000/1000Mb/s

PALIVOVÉ DŘEVO
nabízíme dřevo jehličnaté i listnaté

DOMAŽLICKÉ MĚSTSKÉ LESY SPOL. S R. O.

štípané i kuláče
doprava 

OBJEDNÁVEJTE NA
+420 602 249 341

CENÍK: www.domazlicke-lesy.cz 
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Resort Český les připravuje novinku pro vaše výjimečné chvíle.

Resort Český les pro vás připravuje další novinku – jedinečný svatební seník, 
který rozšíří možnosti využití našeho areálu.

Tento projekt umožní pořádat nejen romantické svatby, ale také firemní akce či 
teambuildingy až pro 120 osob, a to v krásném a klidném prostředí Českého lesa.

Budeme se na vás těšit!
Tomáš Kubálek, General Manager

www.resortceskyles.cz, telefon: 606 245 007, e-mail: info@resortceskyles.cz
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pfeifergroup.com

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.

 

Zajímá vás, jak to u nás vypadá? Naskenujte QR kód.

PFEIFER HOLZ S.R.O. 
Trhanov 72 | 345 33 Trhanov
Marie Chmelíková | T: 379 414 013
nabor@pfeifergroup.com

AKTUÁLNĚ VOLNÉ POZICE: 

TRHANOV 

Buďte součástí
stabilní rodinné firmy
s budoucností!

B E N E F I T Y

 13. plat

25 dní dovolené

Osobní prémie 1.000 Kč / měsíc

Stravenkový paušál

Příspěvěk na dopravu

Náborový příspěvek 12.000 Kč 

a mnoho dalšího
Obsluha výrobní linky
35.000 Kč – 45.000 Kč
Řidič VZV
35.000 Kč - 45.000 Kč
Elektrikář
od 50.000 Kč
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CENÍK INZERCE
* Celá strana (191x260 mm).................................6 534 Kč 
* 1/2 strany (191x130 mm)................................... 3 267 Kč
* 1/4 strany (95x130 mm).....................................1 634 Kč 
* 1 cm2.......................................................................16 Kč 

Při opakování v následném vydání 10% sleva, ceny b. DPH
* řádková inzerce (1 řádek)...................................... 39 Kč     
* vizitka (š: 90 mm, v: 50 mm) ................................578 Kč                                                                 

Kontakt:  tel.: 721 776 962, e-mail:  babor@idomazlice.cz 

Lenka Bauerová 
-blog zastupitelky-

www.zastupitelka.cz

Dřevoprodej 
- veškerý sortiment pro truhláře, tesaře a kutily

Deskové materiály
- DTD, OSB, MDF, překližky, pracovní desky, spárovky  
Prodej a montáž interiérových dveří
Prodej a montáž plovoucích podlah
Výroba a montáž nábytku na míru
- kuchyňské linky, vestavěné skříně, ostatní nábytek

- 

P
P
V
- kuchyňské linky, vestavěné skříně, ostatní nábytek

odej 

Freddie Mercury 
ožije na Chodsku

Světová tribute show 
Queenie míří do Domažlic

Domažlice se letos v létě sta-
nou na jeden večer centrem 
světového rocku. V pátek 10. 
července 2026 ožije areál 
Sokoliště v Benešově ulici nej-
většími hity legendární britské 
kapely Queen. Do města totiž 
dorazí formace Queenie, která 
je považována za jednu z nej-
lepších tribute kapel na světě.
 Koncert pořádá domažlický 
spolek Žijeme Domažlice, kte-
rý se dlouhodobě snaží přispí-
vat k rozvoji kulturního a spo-
lečenského života ve městě a 
přinášet do Domažlic zajímavé 
kulturní akce pro širokou veřej-
nost. Spolek tak pokračuje ve 
své snaze oživit společenský 
život na Chodsku a nabídnout 
obyvatelům i návštěvníkům re-
gionu atraktivní program. 
 Jako předkapela vystoupí do-
mácí kapela Fousy, která svým 
energickým vystoupením zahá-
jí celý hudební večer a pomůže 
navodit atmosféru před hlav-
ním koncertem. 
 Fanoušci se mohou těšit na 
precizní interpretaci skladeb 
v původních tóninách, velko-

lepou vizu-
ální show i 
energii, kte-
rá připomíná slavné koncerty             
s frontmanem, kterým byl Fred-
die Mercury. Kapela Queenie je 
známá svou autenticitou a pra-
videlně vystupuje nejen v Čes-
ké republice, ale i v zahraničí.
 Koncert pod širým nebem         
v prostředí domažlického So-
koliště slibuje působivou letní 
atmosféru. Návštěvníci se mo-
hou těšit na nesmrtelné hity 
jako Bohemian Rhapsody, We 
Are the Champions nebo Radio 
Ga Ga, které patří k nejpopu-
lárnějším rockovým skladbám 
všech dob.
 Organizátoři očekávají velký 
zájem o vstupenky. Předprodej 
již běží a vzhledem k popularitě 
kapely doporučují fanouškům s 
nákupem příliš neotálet. Letní 
večer v Domažlicích tak slibuje 
setkání všech milovníků hud-
by, kteří si chtějí společně užít 
atmosféru legendárních písní 
skupiny Queen. 
 Vstupenky zakoupíte online 
v sítích: NFCtron, AR agency 
a GoOut      Těšíme se na vás! 

Spolek Žijeme Domažlice
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hledá do svého teamu posilu na pozici 

HLAVNÍ ÚČETNÍ
Náplň práce:
• Vedení účetnictví a související administrativy
• Vzdělání VŠ / SŠ
• Odměna za práci 55 - 80 tis. podle typu dohody (zaměstnanec / OSVČ)
• Nadstandardní odměna za velmi dobře odvedenou práci

RODINNÁ FIRMA S TRADICÍ
od roku 1986 Arture Art & Nature v Domažlicích

Více informací na:
M.rysavy@a-n.cz

nebo na Whatsapp: +420 602 408 461
Lépe psát, nebývám k zastižení.


